
Další poznatky a události po 7.3.2017

Toto není přímo dokument s příběhy, ale pouze takový přehled, co bude zhruba dál. Tento dokument
nemá nikomu ublížit, ale naopak uzdravit. Někteří lidé natolik postrádají schopnost sebekritiky, 
že žijí v jakém si snu, ve kterém si myslí, že mohou ubližovat ostatním, dostanou za to kytičku a 
ani neumí říct „promiň“, nebo „půjčené peníze sháním“. Namísto toho řeknou jen asi pětkrát slovo 
„tácek“, což pro štamgasta čajovny nemusí být samo o sobě moc jasné.
Tito lidé prohlašují, že jsou zastánci pravdy a vidí vám domů co jíte, kdy spíte a kdy jdete na 
záchod. Potom ale považuji jedině za spravedlivé ukázat těm, kteří na rozdíl od nich tyto 
superschopnosti nemají, jak se tito lidé vlastně chovají k ostatním, které jen mylně asi považují za 
špatné. Je naprosto bezpředmětné, zda je k té špíně někdo donutil a nebo se tak rozhodli sami. 
Pokud jste morální člověk, tak se nenecháte od nikoho donutit k tomu, ubližovat ostatním a když už
tedy ano, tak se za to alespoň někdy omluvíte. Když už ani ta omluva nepřijde, tak alespoň trochu 
vlídné chování namísto kamenné tváře. Na takovéhle lidi se nesmí chodit s růžičkou, ale s 
pravdou. Spousta psaní mám ve frontě a nikdo netvrdí, že to co je ve frontě, tak opravdu napíšu, 
když ta holka nepřehodnotí své chování a nezačne se ke mně chovat jinak.

No to je přesmě jako kdyby někdo byl vlastenec a mával praporcem, že je to opravdu tak, co si 
nenechá od migrantů šlapat po sobě tím, že se od nich nechá vykořisťovat, ALE SÁM SE 
TAKHLE BEZOHLEDNĚ CHOVÁ K OSTATNÍM, KTEŘÍ SE ZA VLASTENCE NEMAJÍ 
POTŘEBU PROHLAŠOVAT A PROSTĚ JEN KLIDNĚ ŽIJÍ. Ne jako vlastenci, ale jako 
mírumilovní lidé.

Počet napsaných stránek: 0

Hrubý přehled připravovaných článků příběhu

- (zrušeno) Legrační erotický příběh o generálce supervojáků uvězněné pod peřinkou Jiříkem. 
Druhá situace popisuje, jak se náhle karta obrátí a generálka uvězní Jiříka. V obou případech hraje 
nemalou roli červená Jumbo led dioda.
Já tohle nejsem schopen asi publikovat. Připadal bych si jako nějaký puberťák.
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- (zrušeno) Potkal jsem 11.2.2017 dívku, která byla kdysi Helena Trojská (zjistilo se to pomocí 
konstalací). Prý za své činy už zaplatila. Něco mi napověděla kolem projektu Monarch (domnívám 
se). Je o tom video ze dne „17.2.2017 MSL - supervojáci“ a i k dvěma trojuhelníkům jdoucích proti 
sobě mi něco naznačovala. Zajímal jí můj názor na Hinduistického guru, který přijel druhý den. Asi 
jsem se potkal s lidmi, kterým je přes 100 let (tvrdili to o sobě).
Potkal jsem se s těmito lidmi později a zdá se, že o těchto věcech nechtějí hovořit. Proto to musím 
akceptovat a nechat to být zakryté i s jednou zvláštní informací, kterou jsem chtěl původně 
zveřejnit.

- (zrušeno) Vtipný popis co se mi stalo toho 6.3.2017, když jsem stál mezi Rabenštejnskou věží a 
nejužším barákem v Budějovicích.
Co na tom sejde. Tak vtipné to zase není. Stejně v tom hraje roli růže a k těm se už nechci vracet.

- (zrušeno) Něco o geografické rozloze Sokolského ostrova.
Souvisí to s Mlýnskou stokou, ale k tomu bych už se také nevracel. Zase tak zajímavé to není.

- (ve frontě) Podivný symbol se mi zobrazil na telefonu v doporučených médiích v aplikaci 
YouTube. Hraje k tomu zvláštní hudba. Docela zajímavá ale temná.

- (zrušeno) Záchrana Jarušky dne 30.12. Přinesl jsem s bolavým břichem do pizzerie 10000 na 
pohřeb posledního jejího příbuzného, který zemřel den před štědrým dnem. Ještě navíc jsem k tomu
dobrovolně přidal 2000, aby byla rezerva na živobytí pro Jarušku. Tak to máme už celkem 4500 + 
22000 + 12000 = 38500 a do finální částky 40500 zbývá už jen poslední papírová dvoutisícovka. 
Slibovaná schůzka, která se měla konat druhý den a to na 100%, tak opět nevyšla. Byl jsem smutný,
ale částečně jsem to i sám odvolal, protože mamka potřebovala psychicky pomoc a byl ten den 
silvestr.

- (zrušeno) – První týden v lednu. Zajímavé rozhovory s Jaruškou po tom, co jsem jí prozradil, kolik
mám peněz.

- (zrušeno) – Slibovaná schůzka před restaurací Pub v sobotu 7.1.2017 nakonec padla. Jarušce se 
rozbil kotel a čekala na opraváře. Musel jsem peníze na vlak, které jsem jí ochotně sám nabídnul a 
schválně jsem to vytáhl na 2000, ať má rezervu, tak jsem musel donést do její schránky, aniž by 
jsme se potkaly a viděli. Ten kotel snad byl vymyšlený, protože jsem se dostal do domu a nikoho 
jsem u jejích dveří neviděl, že by tam chodil (podrobný popis bude sepsán <touto barvou si 
zvýrazním podněty pro další psaní>). Vlastní schránku neměla a peníze jsme nakonec těžko mohl 
předat. Nakonec dostanu vynadáno, že měla vše naplánované (na půjčení peněz jsme se domlouvali 
ale den před tím večer) a na facebook si přidá vlastnoručně malovaný portrét Hanibala, který je na 
první stránce tohoto dokumentu hned pod datem v nadpisu v čase 7. leden. Ten obraz měla 
namalovaný už delší dobu. Připadalo jí asi nebezpečné, že jsem se dostal do domu a neposlechl jí v 
tom, že mám dát dvoutisícovku do schránky, která je společná pro všechny lidi v domě. Ujišťovala 
mě, že to nikdo nevezme, když to zabalím do letáku, ale já jsem opatrný a leták jsem neměl.

- (zrušeno) – 8.1.2017, trochu hádka. Chtěl jsem ať mi nelže, že proti mně je bez šance, ale ona se 
stejně do mě pustila z plných sil. Večer jsem jí ustoupil a ptala se mě, zda jí na ten vlak půjčím, tak 
jsme řekl, že ano. Ona odpověděla, že až se vrátí z Teplic, tak bude ráda, když jí doprovodím z 
nádraží. Řekl jsem, že jí rád doprovodím z nádraží, ale snad ty peníze na vlak není poslední trik, jak
ze mě vytáhnout poslední peníze. Nevěřil jsem tomu, že by mi peníze nakonec v ten slibovaný 
pondělek 9.1.2017 nepřišli, ale napadlo mě to. Ona řekla, že ať si to rozhodnu sám. Rozhodl jsem 
se, že jí peníze donesu a v domluvený čas je dám do schránky. (více detailů co mi vlastně psala 
bude v příběhu)
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Připadá mi, že čtyři články výše není nutné rozepisovat. Nebylo by to možná moc férové a samo o 
sobě to co je popsáno v nich možná stačí pro to, aby si uvědomila v čem chybuje a jak se ke mně 
vlastně chová.

Pokračování mého příběhu

- 9.3.2017 (zvonek)

Ráno si říkám, že musím nalepit na zvonek svojí jmenovku. Předělávali nedávno tlačítka
na zvonky u vchodu a po novu už na mém zvonku není „Sukdoláková Kalina“, ale pouze
„Sukdoláková“, což je příjmení mojí mamky z druhého manželství. Jdu tam s lepicím 
papírkem. Je mírně zelený, tak to trochu bije do očí oproti ostatním. Než s takovouto 
prkotinou otravovat správce domu, tak to raději vyřeším takto. Když jsem pak šel do 

obchodu a vracel se, tak jsem zahlédl jednoho ze správců, jak jde kousek za mnou ke vchodu. 
Vlastně ještě stál u auta. Nálepka na zvonku tam myslím stále byla. Na večer jdu ven do přírody a 
když se vracím, tak jsem si pak všiml, že nálepku se dvěma jmény někdo sundal. Nevím, kdo to byl.
Snad ne nikdo z domu (možná nějací vagabundi). Zvoním cca v 18:40 na správce, kterého jsem 
potkal, abych mu o tom řekl. Nikdo neotevřel. Byli asi pryč. Je ale divné už samo o sobě to, že 
pokud se předělávají zvonky, tak proč tam nenechají automaticky stávající jména. Naopak pokud 
někdo z těch lidí co tu žijí a čtou tohle, tak musí vědět, že by tam mělo stát hlavně jméno Kalina, 
protože mamka sem přijde jen občas. Teď už tu ale bude více, protože té brigády nechala. Byl to 
nějaký otrocký úklid, kde by nechala zdraví. Já a brácha jí zajistíme. Ona o tom ví, ale má problém 
něco takového přijmout, dokud jí k tomu nedonutí zdraví a nebo podobné okolnosti. Mamce 
mimochodem přidávám měsíčně několik tisíc, aby se měla lépe a také na její andulky, kterých 
máme 12 a jsou volně puštěné v pokoji po bráchovi. Jenom doufám, že mě znova nezačne říkat co 
mám a co nemám dělat a nezačne se o mě zase starat jako o malé dítě. To mi leze na nervy (v mém 
věku je to i v pořádku), tak snad jí to nebudu muset znova dokola a dokola dávat najevo. To byl také
důvod, proč šla za bráchou, protože jsem poslední dobou čím dál více nemanipulovatelný a pokud 
mě někdo pokouší, tak ztrácím trpělivost. Je to tím, že mám problémy s autoritami pokud jde o můj 
osobní život, nebo postoj k Bohu a víře (v zaměstnání či škole jsem neměl nikdy problém s 
autoritami).
Jinak ještě k tomu správci. Teprve dnes mi došlo, že je to vlastně řezník a já ten leták na chodbu dal 
krátce před tím, než jsem se stal vegetariánem. Nebylo to ale nijak na nikoho mířené jako urážka. 
Snad tu nálepku (stejně jako odstranění jména na nových zvoncích) nestrhl nakonec on, jako určitou
formu naschválu. Tu andulku nasdílel na facebooku kamarád a nemyslím si, že by tím něco 
zamýšlel vůči mě, i když kdo ví. Stejně tak ty zákusky v té cukrárně na talířku ta prodavačka dala 
nevědomky ležatě a proti sobě. Já jsem si nevědomky objednal zrovna dva zákusky, které z výběru 
patří mezi mé oblíbené, i když připomínají konstrukci budov poblíž. Ani ten chlap v elektře 
nereguloval ceny kvůli tomu, aby to takto vtipně vycházelo. Nejde jenom o tyhle věci ale o mnoho 
dalších. Svět je v řízení vyšší mocí, která rozhoduje jaké budou ceny součástek, jaké budou zákusky
v prodejně a jak budou vypadat staré stavby třeba jen pro to, aby to ve vhodnou chvíli někomu dalo 
nějaké znamení. Lidé, kteří si dělají pak navzájem naschváli a nebo si něco závidí, tak se připravují 
o to dobré, co jim Bůh chce dát a dostávají se do problémů. O to horší je to potom asi v případě, 
když někdo dělá naschvály těm lidem, kteří se jim snaží přínést něco dobrého tím, že dělají nějakou 
Bohu libou činnost.
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- 9.3.2017 (nabídka práce)

I když jdu do přírody k vrbenským rybníkům, kde chci mít trochu klid, tak 
se ke mně dostane zajímavá informace. Podíval jsem se na telefonu přes 
pomalý mobilní internet, zda nepřišel nějaký email a něco přišlo na účet 
info@jkali.cz, kam toho normálně moc nechodí. Přišla pěkná nabídka 
práce, která mě potěšila. Poslední dobou na facebooku vídávám nabídky 
různých prací. Tou dobou, když jsem poslal Jarušce tu erotickou povídku 
tak najednou, jako by začali nějaké holky dorážet (popíši v další verzi). 
Jedna paní poslala nabídku práce, která mi nepřipadala moc vhodná pro 
mě, ale v obrázku bylo napsáno anglicky „Já si věřím“ (ta erotická povídka
byla celkem odvážná). Pak jsem jí také něco odepsal, ale to zde nebudu 
rozepisovat.
Potěšilo mě, že se ke mně konečně dostala práce v herním oboru, který je 
kreativní. Bohužel ale asi bych si chtěl nějaký projekt tak trochu dělat 
komplet sám, když už. Navíc teď mám rozdělané toto psaní. Musel jsem to
odmítnout.

- 9.3.2017 (relaxace v přírodě)

Asi se začínám vracet zpět do svého uzavřeného 
života, jako dříve, když jsem nechodil do 
čajovny a ani nikam jinam. Poslední dobou i v té
čajovně, kde by to mělo být něco jako oáza 
klidu, tak pro mě moc není. Rád jsem nenápadný
, ale poslední dobou mi to začíná tak trochu 
připadá, že mě tam podle vidění zná více lidí, 
než bych sám odhadoval. Nějak to začínám 
pociťovat a není mi to příjemné. Provozovatel mi
už několikrát řekl, že jsem jeho největší zákazník
a nedávno mi to znova potvrdil. Za poslední 
období, co se dějí tyto věcí se mu ale prý zvedli 
zakázky. Když omezím navštěvování tohoto 

podniku, tak snad to ve výsledku nebude ztráta. Stejně tam poslední dobou často jsem sám. To není 
vina ostatních, ale jsem už takový a na trávení času tímto způsobem je ta příroda lepší.

- 10.3.2017 (kino s mamkou)

Mamka má konečně více času. 10.3. jsme spolu trávili čas. Pozval jsem jí do 
kina. Z počátku jsme nevěděli na co půjdeme, ale nakonec jsme šly na film „Psí 
poslání“. Bylo to docela pěkné, ale zvláštní bylo, že tento film byl o reinkarnaci. 
Těžko říct, zda něco jako reinkarnace opravdu existuje. Nikdy jsem v nic 
takového nevěřil a nezdá se mi to úplně v souladu s Biblí, protože pak při 
vzkříšení by bylo obživeno asi mnohem méně lidí. Těžko říct. Třeba je to 
pravda.
V souvislosti s tímto mě napadají dva odkazy, které mi poslal jeden člověk, který
je mi hodně blízký co se týče víry a v reinkarnaci věří.

Zde jsou:
Kniha soudu a milosti: http://bozena-cibulkova.sweb.cz/texty/ksm/ksm%20obsah.htm
Vnitřní obroda: http://bozena-cibulkova.sweb.cz/texty/vo/vo-obsah.htm
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- 10.3.2017 (neděle, setkání)

Zase píši normálně, jako před tím v minulém dokumentu. 
Neřeším tedy žádné finance. Proč bych měl? To je zkouška 
týkající se ostatních a ne mě. Některé informace jsem neřekl, ale 
na druhou stranu pravda je, že v knize Genesis Bůh žehnal 
Abrahamovi v kapitole 15 a asi to mělo nějakou souvislost s tím,
že Abraham měl dobrý vztah s jeho veleknězem v Genesis v 
kapitole 14 verše 18-24. Tento jev je ve světě naprosto běžný. Vy
někomu pomůžete, a on na oplátku předá něco vám. Stejně tak to
co on vám předá, tak můžete zase vy předat ostatním, pokud se k

vám budou chovat pěkně.
Zase mi přišel sponzorovaný příspěvek na neděli. Přijede do sboru na Šumavě zase asi nějaký 
kazatel. Chci tam jít, i když se obávám, že budu mít trochu pocity jako v čajovně a nebo jako když 
jsem tam (ve sboru) byl minule. Prostě takový ten pocit té neupřímnosti, kdy lidé tají, že čtou tyto 
dokumenty, ale dávají jaksi najevo, že asi čtou. 

Dostal se ke mně tento článek. Zrovna v neděli v 15:53 má nastat 
úplněk ve znamení panny. To mě zaujalo hlavně pro to, že je tam 
napsaná ta panna. Třeba se na přednášce něco dozvím, konec 
konců pro střelce je tam uvedeno „Tento úplněk se budete učit 
něco nového, co se týká vašeho partnerského vztahu, hlavně tedy 
vašeho partnera. Otevřete se tomu. Prospěje to vašemu domovu.“.
Jak příhodný popis. Já se ale těmito textíky moc nechci nechat 
ovlivňovat. Chodí mi sponzorovaný příspěvek na nějakou 

věštkyni, která mi má odhalit něco, co mě čeká a poslední dobou je tam něco, že snad umí zbavit 
nějaké kletby, ale já to ignoruji. Tyhle věci nevyhledávám.
Zrovna ráno (10.3.) jsem viděl na telefonu toto (předpověď počasí na minuty):

Jestli jsem to správně pochopil, tak to sluníčko vyjde právě v tu neděli v 15:26. Třeba budu já a 
nebo vodní panna moudřejší.

- 11.3.2017 (Rádio Blaník)
Ráno jsem narazil na hezké rádio (Blaník) na frekvenci 88.4 FM. Nevšiml 
jsem si, že by se tam opakovali písničky a hrají pěkně.

- 11.3.2017 (zase čajovna)
Dnes jsem byl opět v čajovně a bylo to fajn, 
protože jsem zase poznal nové a hodné lidi. Nešel
bych tam, ale stalo se to, že jsem tam byl pozván 
na oplátku někým, koho jsem kdysi sám pozval. 
Má smysl tam chodit kvůli přátelům (ne ani tak 
kvůli relaxaci) i za tu cenu, že někteří lidé se na 
mě dívají zvláštně.
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- 12.3.2017 (neděle)
Je neděle a 14:00. Dnešek asi budu komentovat ještě večer, ale něco napíši už teď. Říkal 
jsem mamce, zda nechce jít se mnou do sboru na Šumavě, protože od deseti tam budou 
nějací rakušáci přednášet. Řekla že půjde. Je poslední dobou slabší, protože zkoušel ten 

otrocký přivýdělek (uklízení) až si zase něco udělala se zdravím. Bere prášky a chodí s berlí. Když 
bylo 9:20, tak se chystala vyrazit napřed a že tam když tak počká. Já ještě byl doma, protože se mi 
tam nechtělo čekat. Když jsem dorazil na místo něco před desátou, tak mamka nikde. Volám jí a ona
že je někde ještě před první Billou, která je na Máji (šel jsem jinudy a minul jsem jí). Nakonec 
dorazila v době, kdy už se zpívalo a měla rozjedený rohlík v ručičce (asi se stavila někde v 
obchodě). Všichni stály až na jednu starší paní přede mnou. Maminka si hucla na židli vlevo ode mě
a ani si nesundala bundu a čepici. Říkal jsem, jestli si nechce tu čepici sundat, ale nechtěla. Nalevo 
od ní (úplně u okna vzadu) seděl jeden pán, kterého znám z Teen Challenge a chodívali jsme po 
večerech s týmem na ulicích do té doby, než jsem byl vyhozen z tohoto útvaru. Prohodili jsme pár 
slov před tím, než přišla mamka a bylo to v pohodě. Po tom co se dozpívalo, tak začal přednášet ten
člověk z Rakouska Marcus Enzenebner. Já to nechci nijak posuzovat a ani odsuzovat. Čekal jsem, 
že to bude intelektuálně založené a dobré, jako to bylo u pana Zechina, ale to se nestalo. Bylo to 
hodně emocionální. Ten člověk vypadal, jak když je něčím posedlý. Chvěl se, vykřikoval a říkal že 
to působí Kristus. Podle mého názoru Kristus působí v lidech hlavně pokoj a emocionální 
vyrovnanost. Čekal jsem, že to bude trvat jen na začátku a pak se rozpřednáší, ale stále to s ním 
lomcovalo. Mamka řekla, jestli se mi tohle líbí. Já řekl, že ne a že ten američan posledně byl ale 
dobrý. Z mamky vypadla věta, která mi připadala docela legrační “Ten by potřeboval velkej bič a 
malý dvůr.“. Já si říkám, že tohle bude mít na mamku špatný vliv a i na mě to nepůsobí dobře. 
Navrhl jsem mamce, že půjdeme a ona souhlasila. Vstaly jsme v začátku představení, pozdravil 
jsem pána, který stál úplně vzadu (nevím proč tam byl) a odešly. Pozval jsem jí na oběd k 
větnamcům u Cinestaru. Večer plánujeme kino. Možná Wolverina a nebo Konga. Ještě se uvidí. 
Maminka s tou čepicí byla geniální. Proč by si jí sundavala, když se tam vlastně ani skoro neohřála.

S tou mamkou je legrace. Volá mi, že se necítí 
moc na ty akční filmy. Já se tedy podívám co 
ještě dávají kromě Wolverina a Konga. Vidím 
tam nějakou Balerinu, což je animované a mohlo 
by se jí to líbit, i když mě moc asi ne. Byla 
nerozhodná. Pak ještě koukám dále a vidím John 
Wick 2. Říkám jí, že je to ten film, jak o něm 
povídala, že ten herec vypadá jako Johny Deep, 
ale říkám také, že je to akční střílečka. Mamka na
to, že tedy jo, že půjdeme na tohle. Já se jí ještě 
jednou ptám, zda si je jistá a on že ano. Ten film 
byl trochu zvláštní. Pod Vatikánem byla jakási 
vládkyně (to mi připomnělo Reginu královnu 
upírů) a pak když spáchala sebevraždu, tak její 
bratr, který měl přebrat moc, byl v New Yorku. 
Zajímavé bylo, jak se naprosto obyčejní lidé 

obracejí proti hlavnímu hrdinovi. To mi někoho připomíná. Vtipné na té fotce jsou trochu ta čísla. Je
tam 12 sedmiček. Sedadlo 14 a 13. Mamce jsem dal vybrat lístek a vybrala si ten se sedadlem 13, 
ale pak si přesedla na volné sedadlo 15 napravo vedle mě, protože po její pravici nikdo neseděl a 
bylo tam vice místa. Datum 12.3.2017 (12*3=36). Na druhý kupon mi vyšla klubová sleva, tak jsem
ho měl zdarma a celková cena byla jen 145, ale nechal jsem to za 150.

Měl bych ale asi udělat nějaký závěr z toho mého utrácení, které tady popisuji. Závěr je takový, že 
někdy potěší člověka víc, než si kupovat drahé věci pro sebe, tak udělat někomu druhému radost 
tím, že ho pozvu na oběd a nebo třeba do kina.
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- 13.3.2017 (finančák)
Dnes to byla zase zabíračka (na mozek). 
Potřebuji zajít na finančák pro daňové přiznání. 
Mám docela chuť na pizzu, kterou dělají v 
BigPoppě, kde dělá Jarka. Včera jsem jí 
(Smaženici Houbové) poslal odkaz na tento nový
dokument, tak alespoň už snad ví, jaký z ní mám 
dojem po tom, co jsem jí přinesl růži. Ona tam 
vlastně dnes nebyla, protože to má na střídačku. 
Bude až to další pondělí, ale na pizzu jsem tam 
zašel stejně. Alespoň jsem si tam v telefonu našel
na internetu doznání příjmů pro sociální 

pojištovnu a poslal přes FTP na svůj web, abych to v kopy centru ve městě nemusel hledat na 
internetu a jen to stáhl ze svého webu. Možná to vypadá moc komplikovaně, ale bál jsem se fronty 
na sociálce, která stojí jen kousek vedle mého baráku. Ještě než se vydám na finančák, tak mě zláká 
čajovna, kde jsem mimo jiné stihl levým palcem okopírovat na telefonu pár zajímavých odkazů na 
facebooku do poznámek. Celkově ten den se tam vyskytlo hodně zajímavých odkazů. Náročný na 
přemýšlení byl ten brouk v hlavě, kterého mi nasadil kamarád v čajovně. Říkám mu, že jsem byl v 
pizzerii, ale Jarka tam zrovna nebyla. Naznačoval, že bych jí ty peníze neměl odpustit. Ona takhle 
se potom bude chovat ke každému, dokud nenarazí a nezjistí, že jí to neprojde. Podle něho jsou prý 
lidé, které to i může vnitřně štvát, že někomu jinému dluží peníze, ale samostatně se nerozhoupou je
vrátit.
To mi tedy připadá hodně zvláštní. To jako že já jí mám dělat nějakého vychovatele? Třeba jen na 
tohle čeká si říkám? Další jeho rada byla, že kdyby mi to prostě nechtěla vrátit po dobré domluvě, 
tak ať to ženu přes soudy, pokud mám nějako důkazy o půjčce. Pro mě je ale něco takového 
nepředstavitelného, že se s někým soudím kvůli něčemu takovému. Byla v nouzi, tak jsem jí 
pomohl. Kristus říkal, že pokud od vás někdo něco chce, tak mu dejte i víc a nechtějte to zpět pokud
nebude mít. Nevím, co Jarka má a nebo nemá, ale soudit se s ní nehodlám i když, jak říkal kamarád,
vypadám podle něj před ní jako idiot :(. Já jí ani nejsem schopen dělat nějakého vychovatele a ani 
nechci.

Jaké je tedy z toho východisko? Nejde jenom o mě, ale podobné problémy řeší asi více lidí.
1) Když se s ní budu nějak soudit, tak může přijít doba, kdy by třeba ona sama přišla na to, že se ke 
mně nechovala správně. Mohla by toho litovat a změnit sama přístup ke mně k lepšímu. To se ale 
asi nestane právě kvůli tomu soudu, protože tam jsem se projevil jako někdo, kdo není schopen nic 
protrpět pro toho, na kom mu záleží. Už jenom to, že to prostě nechám plavat, tak je pro mě 
nepříjemné. Říká se ale, že moudřejší ustoupí a něco na tom určitě bude.
2) Budu tam chodit a něco s ní stále řešit, abych jí dostal? To je také nesmysl. To je naopak 
ponižování se a tím si nezískám její respekt.
3) Co zbývá? Zapomenout na ní. Buďto nadobro a nebo až si prostě uvědomí, že takhle se nemůže 
ke mně chovat a zkusí to nějak napravit. To je podle mě jediné správné řešení.

Tahle legrační pohádka vlevo vystihuje
tak nějak ve zkratce všechno a vpravo  je
také hezký citát, který nasdílela jedna
slečna.

Některé věci potěší člověka více, než
všechny peníze světa.
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A je to tady! Čas udělat si také něčím radost. Koupil jsem si dvě PowerBanky. Dvě menší s menší 
kapacitou jsou asi praktičtější, než jedna velká. Ta modrá byla v akci, ale ta bílá má zase dva USB 
výstupy. Hned jsem si s tím musel hrát a připojovat tam USB led lampičky a ventilátorek. Sice jsem
si to koupil hlavně kvůli mobilnímu telefonu, abych měl mobilní zásobu energie (třeba na cestách 
do čajovny a jiných), ale když si budu chtít vychladit čaj, tak to můžu přinést i do čajovny. Sice mi 
na papírování s financemi nezbyl žádný čas, ale teď už nemusím asi plánovat, jak v noci budu po 
bytě chodit s Jumbo červenou led diodou na pětimetrové dvojlince, když mám toto vybavení. No tu 
ledku stejně asi vyzkouším. Sice jí jaksi momentálně nemám, ale ve válendě, kde mám spousta 
harampádí ještě z dětství, nějaká myslím je.

Když už jsme u těch led diod, tak tohle si nasdílela Smaženice 
Houbová. Na tom není nic zajímavého, tedy pro mě. Když to ale
rozkliknu, tak vidím tohle.

Na fotce je pod obrázkem auta reklama na led diodu. Je malá, modrá a nějak předražená se mi zdá. 
Hlavně se mi nelíbí ta cena 69 korun. V řádech dominuje šestka! Navíc 69 je sexuální poloha, která 
je už asi opravdu jen pro znalce a experty. To já určitě nejsem. Já jsem jen mlíčňátko a asi nadosmrti
bohužel budu :(. Navíc takovým znalcem, abych toto musel podstupovat ani být nechci. Na 
takovouto polohu pouze jedna led dioda asi opravdu nestačí.

Chodí mi i nabídky práce (na facebook v kategorii Navrhovaný příspěvek / Sponzorováno). 
Seriózní nabídky různých manažerů s bláznivými obrázky jakož to upoutávkami.

To je hezké. Já se ale v životě už naučil, že 
musím dělat to, v co věřím, že mám dělat. Ať už 
je to cokoliv a ať to vypadá jakkoliv podivně. 
Jedině tak dělám to co je správné a má to nějaký 
smysl. Teď nejsem schopen žádné práce v IT 
oboru a dokonce ani programování vlastního 
projektu hlavolamů. Jediné čeho jsem teď 
schopen je psát tento dokument. I za cenu, že si 
musím jako živnostník platit měsíčně 3795 Kč 
sociální a zdravotní pojištění, bydlení, jídlo,  
hlouposti jako vodní dýmka, nemalé příspěvky 
Jarušce, obdobně ostatním a jiné věci. Jeden 
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čtenář se mi přiznal, že je vděčný (Jarda) a vlastně ještě jeden klučina, který se myslím vyjádřil 
pochvalně k mému psaní. Teď už ale nevím, zda to bylo psaní Jirkovi Knopsovi, které bylo asi tak 
brutální, že to celé vlákno bylo odstraněno, nebo psaní tohoto příběhu.
Smysl to má už jenom pro to, že mě to baví, i když někdy je to docela námaha na přemýšlení.

Tento leták jsem viděl u radnice cestou z finančáku. Ty 
obrázky mi přišli tak divné až k smíchu, tak jsem to musel 
vyfotit. Možná na tu výstavu půjdu.

Je 4:14 ráno. Ještě bych měl přidat níže alespoň nějaké 
odkazy.

- 14.3.2017 (volnější den)
Dnes jsem obsluhoval pračku. Přidal jsem poznamenané odkazy to sekcí níže. Ještě ale ne odkazy 
ze dneška.

- 15.3.2017 (události)
Dnes jsem vložil ty odkazy, které se ke mě dostaly jenom ze včera a nebylo jich jen pár. Ani nevím, 
zda v tom nejsou nějaké nesmyslné poplašné zprávy, ale chtěl jsem to sem přidat. Prozatím nic 
dalšího hledat nechci, abych měl také čas si něco z toho stávajícího obsahu přečíst a popřemýšlet 
nad tím.

- 15.3.2017 (malé rozptýlení)

Jen takové malé rozptýlení. Včera mě napadlo 
vyfotit našich 12 andulek, které mají pokoj po 
bráchovi jako takovou voliéru. Na věšácích jich je 8 
a na záclonové tyči 4. Celkem máme 7 zbarvených 

do modra (sedmá je trochu výrazněji modřejší (tmavější)) a 4 do žlutozelena (celkem 11).
Jenom jedna jediná je celá bílá (albínek (11 + 1) * 7 = 77 + 7 = 84).
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- 15.3.2017 (Bohůš)
„Jaruškoooooooo..................., já tě mám rád aj bez 
peněz.“

Pardon, ale nemohl jsem si odpustit tenhle vtípek.

„Já sůůů svobodný......, tož kdybych byl tak
mladý, jak sů svobodný, tož tu sů puberťák.“

Ne, dost legrace. Opravdu jí chci pustit z hlavy a docela se mi to daří. Dnes jsem ani nic neprohlížel
na facebooku a cítím se svobodněji. Zpráv k prohlížení tu mám teď hromadu v zásobě k 
prostudování.

- 15.3.2017 (příroda)

Dnes jsem byl zase v přírodě (testovat GPS). Jenom na okraji. Pu-Erh (čaj) za 130 korun tam sice 
neseženete, ale jinak je to příjemné prostředí pro procházku.

- 15.3.2017 (seznamka, asi nějaká erotická)
Tohle mi přišlo v neděli 12.3 na můj osobní email. Nějaká nabídka ze seznamky. 
Nic podobného mi nepřišlo snad už „uherský rok“. Schválně jsem to rozklikl, ale
byly tam nějaké sprosťárny. Je mi nesympatické, když mi někdo, koho vůbec 
neznám, dává takovéhle návrhy. Já ani nejsem ten typ, co by řešil nějaké 
seznamky, protože mám celkem svobodného ducha, co nelpí na tom mít za 
každou cenu alespoň někoho. To že zacílím na určitou osobu, tak to už je trochu 
jiná věc. Ignoroval jsem to.

Na Jarku musím zapomenout. Nejsem žádný krotitel divé zvěře, nikdy nebudu a 
ani nechci. Na to si bude muset k sobě najít nějakého dominantního samce. 
Člověk s takovou bezohledností a povýšeností, jako má ona, se ke mně prostě 
nehodí a ani mě nepřitahuje (koho by to přitahovalo?). Já jsem v jádru asi 

nejšťastnější, když jsem stejně svobodný, tedy v případě, že nemám hodnější ženu.
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- 15.3.2017 (komentáře)
Ostatní – Ovoce zdarma pro děti
EU – „Tak nashle“
EU – Spolková unie

- 16.3.2017 (úklid, předání know-how)
Dělal jsem pořádek v papírech a řešil předání znalostí jednomu kolegovi. Ke psaní jsem se nedostal.

- 17.3.2017 (další půjčka)
Jenom jedna taková zajímavá novinka, která se dá krátce popsat. Mamka bude mít vlastní byt. Už 
ho má sehnaný. Mamka tu teď je za andulkama a říkala mi, že brácha mě žádá, zda bych mu 
nepůjčil 50 000 Kč na dobu tří měsíců. Další člověk, co si ode mě chce půjčit. Tři měsíce se bez 
nich určitě obejdu, tak mu je půjčím. On by je musel sehnat jinak někde jinde a to by už nebylo asi 
tak snadné. Kristus říkal, že když nás někdo o něco žádá, tak mu to máme dát.

- 17.3.2017 (diody ve velkém)

Zobrazila se mi docela dobrá nabídka diod. Na levém obrázku je vidět jedna dioda za 69 korun, což 
se mi zdá v dnešní době trochu moc drahé. Hned napravo je kufřík za cenu 609. Teď už tedy šestka 
vede o dva řády, což není asi moc dobře, ale na to, že je tam 300 diod, tak je to super cena („no 
nekup to :)“). Na obrázku vpravo jde vidět, že tam jsou dokonce i odpory (odpůrky). To už je tedy 
něco za tak málo peněz. Ale marketing asi nic moc. Odečetl bych od té ceny 10 (7+3), aby to bylo 
599. Dvě devítky jsou hezčí a kdyby se ta jedna svisle otočila, tak to vypadá trochu jako srdíčko a 
šestka zkostrbatěla na pětku.

- 17.3.2017 (fotky ze čtvrtka)

Ve čtvrtek 16.3 bylo docela hezky, tak jsem na mostě udělal fotku směrem na Sokolský ostrov.
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- 18.3.2017 (majetek)
Někdy život přichystá takové směšné situace, že 
by to snad nikdo ani nemohl vymyslet. Mamka 
říkala, že brácha sehnal pro ní byt, ale bude si 
muset ještě někde sehnat 50 000 Kč a říkala, že 
se zeptá mě. V bytě, kde žiji je místa dost (3+1 s 
halou), ale pokoj po bráchovi zabraly andulky, 
protože mamce bylo po něm smutno, tak alespoň 
nějaké „obyvatelstvo“ tam žije k té maminčiny 
radosti. Brácha odešel, protože ho mamka jednak

komandovala, což mu bylo pochopitelně nepříjemné a také chtěl mít soukromí. Mamka je nejraději 
se mnou (přes den) a i sama mi to včera potvrdila, ale i když dříve chodila spát třeba i po půlnoci, 
tak od té doby, co máme andulky, tak je schopná usnout i v šest večer, když se stmívá (nějak se to 
spaní na ní od nich přeneslo). Já chodím spát daleko později a když mám hlad, nebo potřebuji jít na 
záchod, tak se potřebuji pohybovat po bytě, což je pro ní nepříjemné, protože spí v místnosti, která 
je v cestě (obývák). Pokoj po bráchovi ale odmítá jako ložnici, protože tam jsou andulky a ty 
nechce přemístit do obýváku. Voliéru kupovat také nechceme, protože chceme, aby andulky měli co
největší prostor na rozlet. V tom se s mamkou shodneme oba.

No a teď, když se mamka naučila chodit spát k bráchovi (jen na pár měsíců), tak mi řekla, že brácha
si do bytu vodí slečny a mamka ho tam nějak omezuje. Přes den tam brácha ale vůbec není. Vlastně 
ani já přes den moc v bytě nebývám, ale celkem ponocuji. Ve výsledku se rozhodlo, že se bude 
kupovat nový byt pro mamku, který bude fungovat asi jen jako ložnice, jak mi mamka sama řekla.

Jaký je z toho závěr? Mě osobně to celé přijde dost postavené na hlavu. Pokud si mamka přeje 
vlastní byt, tak ať ho má, ale ona by stejně nejraději asi přenocovala u bráchy a nebo u mě, kdybych
měl spánkový režim stejný, jako ona. To jsem se ještě mamky včera ptal, kdy že to ona vlastně 
chodí spát? Odpověď byla legrační. Ona mi řekla „Já spím vlastně skoro pořád.“. Nebylo to tolik 
nadsazené, protože problémy se spánkem jí způsobují léky na nervy. Nervy má zničené z dvou 
manželství (asi bych se s její zkušeností s manželstvími měl poučit i já).
Bráchu ale mamka svojí přítomností omezuje, což mi přijde divné. Pokud si tam přivede nějakou 
slečnu, tak mají sledovat společně s mamkou nějaké filmy a budou všichni spokojení. Zrovna tuhle 
vlastnost bych mohl Jarce pochválit. Když jsem pozval mamku na něco dobrého do BigPoppy a 
Jarka nás obsluhovala, tak jí mamka připadala hrozně roztomilá a mnohokrát mi říkala, ať jí tam 
pozvu znova. Mamka ale nechtěla a bála se tam, protože je jí nepříjemné, když na ní někdo takhle 
upozorňuje (ani se jí nedivím). Proč, když Jarce nevadí přítomnost mojí mamky, tak bráchu mamka 
nějak omezuje v bytě, když si tam vodí slečny? To je celá tahle doba. Lidé jsou z nepochopitelných 
důvodů hnáni od sebe. Mám na mysli rodiče, prarodiče, děti.
Jeden známý říkal, že si najmou chůvu, aby se jim starala o děti, když jsou s manželkou v práci, ale 
od čeho mají děti vlastní prarodiče? Mojí mamku vychovávala skoro celé dětství její babička a svou
mamku pomalu ani neznala.
Potom, když už se prarodiče nemohou postarat samy o sebe, tak místo, aby se o ně starali děti, tak 
je pošlou do domovů důchodců, kde jim místo jejich vlastních dětí dávají placenou „lásku“ 
zaměstnanci ústavu. Proč? Protože jejich vlastní děti nemají čas a nebo zájem se o ně starat. Zájem 
nemusí mít z toho důvodu, že kdysi dávali jejich rodiče přednost jiným věcem, než lásce ke svým 
dětem. Druhý důvod je ten, že nemají čas, protože musí vydělávat peníze. Někteří lidé si dovedou 
udělat čas na své blízké i přes to, že musí vydělávat při tom peníze. Někteří by čas mohly mít, ale 
peníze utrácí za majetek, tak že vlastně dávají přednost majetku před láskou ke své rodině.

Jak by se to dalo celé vyřešit? Mamka bude mít pokoj v místnosti po bráchovi kde jí nebudu přes 
noc nijak rušit, protože se tam zavře. Andulky budou v obýváku. Když budu mít ženu, tak to bude 
jedině taková, které moje mamka nebude vadit v bytě, jinak má žena smůlu a budu raději svobodný 
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jako ten děda ve článku „Bohůš“. Nevím, když takto mohly lidé spolu žít v minulosti, tak proč by se
někdo takový nenašel i dnes. Andulky nemusí mít celý obývák pro sebe. Stačí metr od oken udělat 
podél oken příčku s dveřmi. To bude prolítačka pro andulky, kde budou mít spousta světla a i 
věšáky. V příčce budou okna, aby šlo světlo i dovnitř zbytku místnosti a dalo se třeba i přes noc 
větrat. Kdybych měl časem děti, tak mohou mít pokoj po mě a manželská postel bude taková ta co 
připadá padací most, jako ve filmech a bude v obýváku, který bez jednoho metru na délku je i tak 
dost velký. Vymyslet se dá ledacos.

Cele se to vyřeší mnohem levněji, než koupě nového bytu. Rodina bude spolu i přes noc. Brácha 
bude mít vlastní byt, kde ho nebude omezovat mamka a hlavně můj kamarád, kterému zde říkám 
vegan, na mě nebude zle koukat, že naše rodina podporuje zlo tím, že si bereme zbytečně hypotéky. 
Pro něho je i Coca Cola symbolem zla.

- 18.3.2017 (sebeprojekce)
Někteří lidé vám vyčítají jejich vlastní chyby, které vy nemáte. Tohle mi 
připadá, že dělá Jarka mě. Nechtěl jsem jí už řešit, ale teď jí beru jako 
ukázkový model, na kterém se tento problém dá ukázat. Naznačuje mi, 
abych s ní mluvil na rovinu. Jenomže tohle já dělám od začátku. Ona 
svojí falešností háže po mě. Už toho roku 2016 před Valentýnem jsem jí 
zval, že si spolu v klidu promluvíme. Ona nejen že nepřišla a ani nedala 
vědět, že nepřijde. Ani se pak dodatečně neomluvila. To jasně naznačilo 
jaká je. To ale neznamená, že o ní hned musím přestat mít zájem. Může se
ke mně hodit dobře, jako žádná jiná holka. Jen se musí do té doby od 
života ještě něco naučit. Pokud si od vás v nouzi někdo vypůjčí peníze, 
tak by mělo být samozřejmostí, že z vás nebude dělat vymahače, ale sám 
v termín peníze donese před práh vašeho bytu. Pokud naznačíte, že mu to 
odpouštíte, tak o to by se měl chovat s větší úctou k vám a ne naopak. To, 
že jsem jí donesl růži a zákusky by bylo samo o sobě blbost, ale byla to 

myslím dobrá tečka za prvním PDF souborem, tak že toho nakonec nelituji. Ten vtípek s tou diodou 
snad pochopila v dobrém. Je to levnější, než snubát, ale zato originálnější. Co je zajímavého na 
komunikaci v restauraci, když si stejně píšete na papírky, protože všude jsou kamery a ona se pod 
strachem bojí promluvit a nebo na chvilku zastavit. Nabízel jsem jí setkat se kdekoliv jinde mimo 
její podnik, ale plazit se tam pod ní při práci rozhodně nikdy nebudu. Jestli si chceš promluvit 
napřímo, tak máš možnost kdekoliv jinde než v tom podniku. Ty jí ale zdá se nevyužiješ, stejně jako
ten den, kdy jsme se měli sejít před restaurecí PUB. Ještě jsem ti psal, že zajdeme rovnou dovnitř, 
ale ty že ne, že nemáš čas. A co se nakonec stalo, když jsem byl pět minut před PUBem, tak mi 
došla SMS, že ti havaroval kotel a čekáš na pána na opravu a že peníze mám dát do obálky a nebo 
letáku a hodit do veřejného košíku na poštu. No co tohle je? Kdo tady komunikuje nepřímo? Pak, 
když se dostanu do baráku, protože nějaká pani zrovna vycházi, tak mě máš za nějakého zabijáka, 
co tě chce stáhnout z kůže jako v Mlčení jehňátek. To je jen tvá vlastní představivost. Chtěl jsem tě 
alespoň vidět a pozdravit teď, když už jsem se sám ochotně rozhodl, že ti přispěji na vlak a vytáhl 
jsem to na hodnotu 2000. Tohle musím ale přiznat. Nežádala mě o to, abych jí na vlak půjčil. Jen 
naznačila, že nemá na vlak a já se nabídl, že jí pomůžu. Tak vidíš sama, kdo je tady nepřímý.

No a ten profil Smaženice Houbová. Každý normální člověk, když se ho zeptáte o koho jde, aby 
nemuselo dojít k nedorozumění, tak vám to poví a nebo vám třeba řekne, proč si vás nechce přidat 
do přátel. Nebo vám prostě napíše alespoň tečku. Pokud tohle neudělá a místo toho vkládá citátky, 
tak je to prostě jasná dívka, která je do vás zamilovaná, ale potřebuje ještě asi trochu dospět.
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- 18.3.2017 (schůzka s Jardou)
V pátek 17.3.2017 jsem se sešel s Jardou. Trochu jsem se opozdil, protože jsem šel 
konečně odevzdat daňové přiznání a doznání příjmů pro zdravotní pojišťovnu (SP 
dořeším asi v pondělí). Říkal mi o pravidlu 21 dní. Prý když nějakou činnost a nebo 
nečinnost děláte 21 dní, tak je potom těžké se od toho odtrhnout. On se prý schválně 
dříve snažil činnosti střídat, aby nedělal stále jen jedno a to samé. Říkal jsem mu, že 
mám teď našetřené nějaké peníze a je mi blbé nedělat vůbec nic, ale k programování 
mam teď docela odpor. Baví mě psát tento dokument. On říkal, že ať píšu, když to tak

cítím. Navíc říkal, že by mi to nemělo být blbé utrácet to, co jsme vydělal. On to dělal podobně. 
Když bylo po revoluci, tak natáčel reklamy. Za jedno natáčení, které trvalo třeba pár dní, tak měl 
cca 400 000 Kč. Takhle natáčel jen párkrát do roka a po zbytek roka se věnoval volnočasovým 
aktivitám, cestování, sebezdokolování. Povídal o přirovnání k mravencům. Ona jsou pracovití v 
určité období roka, ale v zimě odpočívají. Podobně je to u lidí. Když pracují, tak jim to blokuje 
duchovní rozvoj. Tak nějak bych to popsal. To co se mi děje teď. Je to nějaký duchovní rozvoj a za 
tu krátkou dobu těch cca 3 měsíců jsem zaznamenal určitou proměnu (k lepšímu).

Jarda začínal zaměstnáním učitele češtiny a myslím občanky. Upozonil mě na jednu chybu, která se 
táhne celým dokumentem. Týká se sloves končící na i/y. Pokud se vztahuje jenom k ženám, tak je 
tvrdé, ale pokud je to smíšené a nejednoznačné, kolik mužů a žen, tak je tam měkké. Měl jsem za 
to, že jen v případě, kdy se sloveso týká jen mužů, tak je tam měkké, tak už budu příště snad 
opatrnější. I tak je to div, že někdo vymyslel mít v jazyce měkké a tvrdé písmeno, se stejnou 
výslovností. Kdyby to bylo alespoň jako v angličtině, kdy všechna íčka jsou měkká až na to 
poslední ve slově. To by byl systém, při kterém by lidé nemuseli trávit čas přemýšlením nad 
„ničem“. Možná jsem se teď nezachoval jako vlastenec, ale jako pragmatik určitě ano.

- 18.3.2017 (toulání – okolí ústí Mlýnské stoky)
Doprovodil jsem z čajovny Jardu domů a pak šel 
nedaleko k Mlýnské stoce, kde jsem si na chvilku
sedl na lavičku a přemýšlel. Potom jsem se vydal 
směrem k ústí stoky. Cestou jsem šel kolem 
takového parku, tak jsem si sedl na lavičku a 
schválně podívám na email. Od bývalého kolegy 
mi přišel na doménu JKali.cz dotaz ohledně 
serveru JBoss, který jsem mu poslal a kde jsou 
potřebné konfigurace pro pár systémů. Ptal se, 
zda mu mohu poslat ještě heslo pro admin 
uživatele toho JBossu. Nechtěl jsem ho zdržovat 

tím, že mu to pošlu až večer, ale neměl jsem počítač, abych se podívat. Napsal jsem mu, že tam 
budu mít asi nějaké své vlastní heslo (to nechci prozrazovat), tak ať si založí svého vlastního admin 
uživatele a měl jsem klid po zbytek dne. Pokračoval jsem k ústí Mlýnské stoky. Před ústím byl přes 
stoku takový most, který jsem přešel a pokračoval dále. V těchto místech jsem se potuloval přírodou
, poslouchal hlavně rádio Blaník a dobíjel telefon z PowerBanky (za ten den jsem ho dobíjel celkem
dvakrát, proto že se snažím udržovat interval 40% - 80%). První fotka je nahoře a další jsou zde.
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Člověk si najednou při těch procházkách přírodou uvědomí, že mu 
vlastně nic nechybí. Na to, že by měl mít nějaký partnerský vztah 
nemá ani pomyšlení a i tak je šťastný. Nějaké dramatické události ze 
světa ho také netíží, protože tady je to fajn. Měl jsem ten den kraťasy 
(nevím, zda tvrdé y na konci, tak zvolím anglický způsob) a tričko. 
Bylo hezky a teplo, tak mi to připadalo akorát. Ten další den v sobotu 
už to bylo drsnější, ale nebudu předbíhat.

Zašel jsem prozkoumat nějakou přilehlou vesničku, která byla poblíž. Potřeboval jsem zjistit mojí 
polohu na mapě, protože v té přírodě jsem se motal asi v jakémsi kruhu a má orientace není moc 
dobrá.

Mám už docela starý telefon červený SonyEricsson Xperia Pro. Koupil jsem ho 12.2.2013 za 4339 a
to jenom kvůli tomu, že se mi líbila ta vysouvací klávesnice. Už v tom roce 2013 byl tenhle telefon 
zastaralý, nevyráběl se a sehnal jsem ho z nějakého obchodu, kde ho měli ještě na skladě. Líbila se 
mi ta klávesnice hlavně z toho důvodu, že pokud se podaří na tom telefonu rozběhat emulátor dosu 
DosBox pro Android, tak to bude docela vtipné, protože budu moci zkusit v ruce třeba hrát 
Commandera Keena, aniž bych se dotýkal displaye. Zkusil jsem to, šlo to, ale není nad klasickou 
klávesnici u počítače. Ten telefon jsem několik let nepoužíval (pokud nepočítám vývoj Mysteasers 
v C++). Bohatě mi stačil telefon SonyEricsson K750i, který jsem měl už snad cca přes 10 let a 
nechybělo mi mít nějaký chytrý telefon. Před těmi 10 lety ale tenhle telefon SonyEricsson K750i 
byla docela novinka a naprogramoval jsem v Javě (teprve jsem se Javu učil) i pár aplikací, která na 
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něm fungovali a mám je stále na stránkách.
Proč ale tohle s tím starým telefonem zde popisuji? Protože mi na něm nefunguje detekce polohy 
GPS a reklamaci po tak dlouhé době řešit nebudu. O jiný telefon zájem nemám. Je ale způsob, jak 
zjistit polohu. Je to dost zvláštní způsob a nevím, jak funguje. Pokud si aktivujete určitou funkci a 
jste napojení na WiFi (bezdrátová síť), tak telefon zjistí vaší polohu. Dokonce se mi zdá i že ve 
vodorovné poloze telefon zhruba rozpozná i směr natočení jeho přední částí.
Musel jsem se tedy ve vesnici ptát lidí, kde je nějaká restaurace, protože tam budou mít 
pravděpodobně volnou WiFi. Dostal jsem se do restaurace, která se jmenovala „U Maxů“. A tam 
jsem zjistil svojí polohu na mapách a dal si jídlo, která je na fotce o něco výše, než by mělo asi být, 
ale už se mi to nechce přeskládávat pod fotky s telefonem. Vypadá to vegetariánsky, ale musím 
přiznat, že v tom maso bylo. Také hledat vegetariánské jídlo v normálních českých hospodách není 
věc, na kterou bych měl trpělivost.

Po jídle jsem si dal ještě kávu. Cukry jsem si 
poručil ještě extra dva navíc, protože mám rád 
sladké. Byly v takovém černo červeném obalu. 
Co mi to jen připomíná? Dva trojúhelníky a 
symbol W, nebo M, který mám na ruce. Tohle 
podle mě asi nic neznamená. Ten symbol M má 
na ruce podle mě pomalu každá. Stačí ho chtít 
jen vidět. Kamarád, kterému zde říkám Kelt, tak 
povídal, že dokonce pravá ruka vypovídá něco a 
levá zase něco jiného. Mě ale čáry na obou 
připadají skoro stejné.

Zeptal jsem se slečny šenkýřky, jak se jmenuje ta lokalita, ve které jsem a ona říkala, že Mladé. Je 
to vlastně taková oddálená součást Českých Budějovic. Dojedl jsem, zaplatil a pak už se trochu 
orientoval v mapě. Trochu jsem ještě procházel tu přírodu a pak se vrátil domů. Ten den byl fajn a 
potřeboval jsem tento malý výlet. Cestou domů jsem se vracel podél Mlýnské stoky. Trochu zvláštní
bylo to, že ta Mlýnský stoka se skryje pod zem kousek před Metropolem a pokračuje až někde v 
těch místech, kde je pizzerie Polo. Cestou domů mě zastihl nepříjemný déšť, ale měl jsem na 
zádech tašku, ve které jsme původně měl daňové přiznání, jiné věci a naštěstí i deštník.

- 18.3.2017 (vernisáž impresionismu na Hlubohé nad Vltavou s přáteli)
Ten minulý článek bylo jen takové putování a nebyla v tom asi zvláštní myšlenka. Tyto následující 
dva asi na tom budou podobně. Jarda v pátek se mi zmínil, že neví, kde je pokračování příběhu. 
Říkal jsem mu, že je to poslední odkaz na poslední straně prvního PDF souboru. On to vzal 
doslovně a klikal na ten odkaz, který je v zápatí. V pátek jsem mu pak později volal a ptal se ho na 
názor. To už to měl přečtené a říkal, že nejvíce se mu líbí ta prostřední část dokumentu a to jsou 
vlastně mé příběhy. To mě motivuje věnovat se příběhům a neřešit moc události ve světě. Na 
sledování událostí ani teď nemám moc náladu.

Tak, a jsem zase o 50 000 Kč lehčí. Dnes byl u mě brácha a domluvili 
jsme se, že to s tou mamkou zkusíme. Třeba bude ve vlastním bytě 
spokojenější. Není to nic malého, jak jsem čekal nějakou garsonku, ale 
je to 2+kk za 1300 000 Kč a také na sídlišti Máj, tak že to budeme mít k

sobě blízko. Kdyby to nefungovalo, tak byt můžeme někomu pronajmout. Zpět ale ke včerejšku 
(sobota 18.3.2017). Ráno vidím předpověď počasí, že má pršet, ale nějak jsem to neřešil a 
zapomněl na to. Byli jsme na sobotu s přáteli domluvení, že pojedeme na vernisáž na hluboké, která
je od tří hodin. Vyzvedli mě autem na Máji u Cinestaru.
Jsem rád, že jsem se setkal s touto skupinkou lidí. Znám je přes kamaráda, který byl kdysi spolužák 
ze střední mého lavicového spolužáka ze základky. To už je pár let, co jsem toho kamaráda neviděl. 
Naposledy snad v čajovně na pódiu a co se nestane. 11.2.2017 přišel do čajovny i s přítelkyní a ještě
jedním párem a já je pozval na dýmku, což mi potom, jak jsem psal 11.3.2017 oplatili pozváním 
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také do čajovny. 11.2.2017 je den před dnem 12.2.2017, který jsem komentoval na straně 69 
předchozího dokumentu a týkal se Hinduismu. Vlastně se mě i jedna ta dívka ptala, jaký budu mít 
na toho učitele názor. Jsou to zajímaví lidé a vídám se s nimi teď celkem často. Na duben je 
naplánovaný několikadenní výlet na Šumavu. Připadají mi poměrně vysoce morálně vyspělí, což 
mě těší vídat se s takovými lidmi.

A jsme na Hluboké. Zámek byl otevřený, tak jsme
se šli ještě před vernisáží podívat na nádvoří.
Nafotil jsem pár fotek.

Výstava byla pěkná a mám tu pár obrázků. První, 
který mě zaujal byl takový červený. Barvou trochu 
připomínal mou večeři, kterou jsem si ten den dal, 
ale nebyla to volba, ze které mám zrovna radost. 
Autorem je Mikuláš Medek a obraz nesl v názvu 
něco o centimetrech. To je jediný autor, jehož jméno 
jsem si zapamatoval, protože ten obraz se mezi 

ostatními vyjímal.
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Druhý obraz, na který jsme narazil je hodně pěkný. 
Květiny na tmavém pozadí. Dole dvě ještěrky a bílý 
motýlek nad nimi. Autora jsem si nezapamatoval.

Třetí obraz je na stránce menší, ale obrázek má dobrou 
kvalitu, tak se dá zvětšit pro lepší viditelnost detailů. Líbí 
se mi ta krajina a ty barvy. Na obraze je člověk, který si 
nese kříž. Celkově v té galerii byl mnohokrát ukřižovaný 
Kristus, což mě těší. Nejednalo se jen o obrazy ale také o 
sochy. Autora jsem si nezapamatoval. Je to přeci jen obraz
něčeho reálného.

Čtvrtý obraz je takový správně ponurý a chudý z
prostředí středověku. Zaujalo mě to. Pátý obraz je
nějaká cesta v Karlových Varech. Připadalo mi to pro
změnu pěkně pestré a barvité. Jako krásný šťastný
letní den. Ani jednoho autora jsem si nezapamatoval.

- 18.3.2017 (cesta domů)
Je 20.3.2017 po půlnoci čas 0:07, když zrovna píši
tuto větu. Ne že bych se podíval nahodile na čas jako
minule, ale na tuto minutu jsem vyloženě čekal, až
nastane, protože toto psaní se hodí psát a stejně tak i
číst v noci. Ideálně být s telefonem, na kterém je toto
čtení, zahrabaný pod peřinou (nebo dvěma) a pro
jistotu zkontrolovat, zda pod postelí na vás někdo
nečíhá, aby vás uprostřed čtení stáhl k sobě na
vyděšení.
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Pokud jste u počítače u křesla, tak se k tomu hodí nějaká svíčka, či lávová lampa
a třeba takový sladký čaj tuareg.
Když jsem došel na konec galerie, tak tam hezky hrál jeden pianista. Vrátil jsem 
se na začátek galerie a pak ještě jednou na konec. Pro mě už nebylo moc co 
nového odhalit. Rozloučil jsem se tedy s přáteli a řekl, že ještě obhlédnu město. 
Kamarád, který řídil auto se ptal, jak se dostanu domu. Já mu řekl, že pěšky a 
nebo pojedu třeba autobusem.
Na zahradě jsem vyfotil
takovouto hezkou
kombinovanou kašnu se
schodištěm. 

Zde je výhled přes dvojtou hradbu na hotel 
(myslím, že je to hotel), který je, z trochu skrytého 
místa, kousek nad tou kašnou.

Toto už je cesta směrem dolu od zámku. Taková 
pěkně křivá. Fotil jsem to kousek od země, aby 
to bylo výraznější. Kousek po této cestě dolu 
narazíte na pár restaurací. Měl jsem celkem hlad 
(poloha na mapě mě nezajímala, protože tady to 
dobře nám). Nakonec jsem si vybral restauraci 
Švejk, do které celkem chodíme, když jsme na 
Hluboké třeba v létě na kolech. Přijdu tam a 
rozmýšlím se, co si dám. Jedno jídlo mi padne do
oka hned několikrát, ale snažím se hledat něco 

jiného. Nevšiml jsem si, že by bylo v nabídce něco vegetariánského. Přijde číšník a už se ptá, zda 
jsem si vybral. Já ve zmatku řeknu to, co mi 
padlo do oka několikrát. Ani jsem to nefotil. Jen 
„trochu“ napovím. Říká se tomu „tata..k“. 
Kdybych číšníkovi řekl, že chci tata..k, ale bez 
toho tata..ku, tak to nebude moc vyvážené jídlo, 
protože bych dostal jen topinky s česnekem. 
Najedl jsem se ale celkem dobře. Vyfotil jsem 
interiér. Provozovatelé mají tu odvahu, že za tu 
rouru pověsili portrét císaře pána, na kterého 
možná občas sedají i mouchy. 

Po večeři jdu směrem dolu do úrovně hlavní cesty. Je 
vidět podle těch mraků, že počasí nevypadá příjemně.
Bylo docela chladno. Cca 8 stupňů. U hlavní cesty 
jsem zahnul doprava a šel nahoru k autobusové 
zastávce „Pod kostelem“, kde jsem krátce před ní 
odbočil na chodník vedoucí doleva. Bylo asi cca 
18:15 a autobus jel za dlouho.
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Tento chodník mě zavedl k vypuštěnému 
Podhradskému rybníku. Fotka rybníku je nalevo. 
Je vidět, že mám zase kraťasy a pomalu se začíná
ochlazovat. Tašku s deštníkem jsem si na vernisáž
nebral.

Podél chodníku a přes přechod pro chodce jsem se
dostal k Munickému rybníku, který je vidět
napravo. Tohle se mi hrozně na Jižních Čechách
líbí. Ty rybníky a také lesy. Jdu tedy doleva podél
Munického rybníka.

Narazím na zajímavou rozvětvenou kanalizaci po 
levé straně. Musel jsem to vyfotit.

U Kaple sv. Rocha se cesta stáčí doprava směrem
k Zoo. Tudy já mám namířeno.

Přibližuji se k Muzeu myslivosti (bývalí lovecký 
zámek). Po levé straně je v délce vidět padlý 
strom, který jsem vyfotil na dalším obrázku.

Obešel jsem tedy zámeček po levé straně. Fotka 
nalevo je focena zády k zámečku.
…...
<Musel jsem jít spát, protože jsem byl unavený. 
Je teď 20.3.2017 čas 20:17 a pokračuji v psaní> 
Tato fotka, která je focená zády k zámku nijak 
zvláštně nevypadá. Pro mě ale má zvláštní 
význam, protože představuje vzpomínku. Možná, 

že i to je důvod, proč jsem tento den, ve chladném počasí a na lehko oblečený došel až sem. Jako 
kdybych chtěl z toho všeho utéct někam do dob mládí, kdy jsme neměl žádné starosti, ale to nejde. 
Já vlastně žádné statrosti nemám, ale nechápu, proč nemůžu mít konečně nějaký normální vztah s 
dívkou, která by mi vyhovovala. Biliony lidí to tak mají, tak proč ne já? Kde dělám chybu? Když si 

www.jkali.cz – 40 dnů do 17.2.2017

http://www.jkali.cz/


otevřete mapy.cz (napadlo mě sem dát fotku map, ale to je zbytečné plýtvání místem), tak tím 
směrem, kterým koukám, tak se nachází střední škola/učiliště, kam jsem chodil. Je ale až za 
rybníkem Nový Zvolenov. Tam jsem se cca v 17cti letech poznal s jedním kamarádem, se kterým 
jsem si hodně rozuměl. V čemsi jsme si byly dost podobní, ale on byl velmi negativní a já celkem 
pozitivní. On viděl všude samé grázly, kouřil marihuanu a celkově i klasické cigarety. Jako malého 
ho bráchové naučili na Moravě fetovat toluen. Já nikdy nic nefetoval. Když jsem byl malý, tak mi 
nevlastní taťka schválně dal popotáhnout cigaretu, aby mě odradil. To se mu povedlo. Zakuckal 
jsem se a už jsem to nechtěl dát do pusy. K hospodám a alkoholu jsem měl averzi, protože můj 
vlastní otec, i když byl jinak hodný, tak opilý byl schopný mamce přerazit nos a ta musela se mnou 
a s bráchou utíkat po ubytovnách do té doby, než se nás ujal nevlastní taťka, který nás později (cca o
10 let) připravil o střechu nad hlavou.
Můj kamarád Honza potřeboval někoho pozitivního, s kým by se mohl bavit. Oba jsme byly 
podivní. V době, když mi bylo 17, tak jsem prožíval nešťastnou lásku (ta dívka byla myslím ve 
znamení raka, ale dnes by mě někdo takový asi nepřitahoval) a Honza mi přinesl jednu RPG hru, 
kterou jsem si po tom období nešťastného zamilování celkem oblíbil. Nebudu prozrazovat její 
název. Ve hře šlo o to, že jste tajný císařův agent, který byl sám vyslán na výpravu do určitého 
města v určité provincii (jméno města i provincie je název té hry), aby vyřešil záhadu ducha, který v
tom městě v noci straší. Agent se ale po vyřešení případu s duchem dostane k tak mocnému 
artefaktu, který dovede ovládnout tak mocnou bytost, s jejíž pomocí lze ovládnout svět. Agent si ale
nemůže artefakt nechat. Musí je do roka a myslím jednoho dne odevzdat někomu z královské 
pokrevní linie, jinak zemře. Voleb je několik: císař, král podsvětí, král nemrtvých, král orků a 
králové různých provincií. Pro mě byla vždy důležitá věrnost a tak mé definitivní rozhodnutí byl 
vždy císař a věřil jsem, že to tak má být správně. Ten obraz, který jsem chtěl po Jarce namalovat, za
který bych jí dal třeba 10 000 Kč je právě CD obal této hry.
Honza byl na internátě a docela se tam nudil. Já mu udělal velkou radost, když jsme ho pozval k 
nám domu na sídliště Vltava, kde jsme bydleli u nevlastního taťky v rodinném domku, který 
dostavěl asi i díky tomu, že mé mamce prodal náš byt (neměli jsme to ale smluvně ošetřené, 
abychom tam mohli zůstat, ale je dobře, že jsme nakonec teď ve vlastním a nezakouřeném). Honza 
mohl u mě hrávat hry a pověděl mi o některých zajímavých, o kterých jsem nevěděl. Bavili jsme se 
i o filmech (horory, sci-fi, akční a nevím co vše).
Honza si udělal na té louce, kam na fotografii koukám, takovou posilovnu. Byl nižší než já (pod 
179cm), ale měl docela sílu v rukách. Dali si sázku s jedním hodně vysokým a mohutným 
spolužákem, že si za určité období dají páku a kdo schválně vyhraje. Už nevím, jaký byl předmět 
sázky a ani, zda se na to nakonec nezapomnělo. Vychytané bylo ale to, že Honza si v rámci příprav 
před dílnou našel trubku asi dva metry dlouhou a silný ocelový drát (či co to bylo za kulatinu). Na 
zadní straně školy byla díra v plotě. Tudy se dalo projít k rybníku. Je zvláštní, že mi ten rybník z 
pohledu map připadá trochu jako taková pyramida bez vrcholu. Vrchol tvoří jakoby obelisk z louky.
Kousek před tím pomyslným vrcholem je možná rybník přejít. Je tam z pevniny na protější straně 
jakoby takový trojúhelník a u strany školy je zase takové jako by tykadélko. Ne tak pardon. Dá se to
přejít až na samotném pomyslném vrcholu. Z leteckých map je tam vidět taková tenoučká lávka, 
která vede přes biceps pomyslné mávající ruky tvořené vodou. Tudy mě Honza vedl, když mi šel 
ukázat posilovnu. Co si pamatuji, tak mi moc nevěřil, že tu lávku přejdu ale přešel jsem. Ta jeho 
posilovna se nacházela v místech, kde zatáčí ten potok doleva směrem k vrcholu té travnaté části 
připomínající obelisk. Přivázal si tím drátem na každou stranu trubky pořádnou kládu. Opravdu kus 
pařezu či co to bylo. No ta tyč byla docela prohnutá od toho jeho posilování. Líbilo se mi to, jak si 
dovede jít za svým cílem. S Honzou si doposud občas dopisujeme. Bere léky na schizofrenii a byl i 
v psychiatrické léčebně. Divil se, že já jsem se do žádných takových problémů nedostal, protože 
jsme byly oba podivní, ale já byl na rozdíl od něho právě pozitivní a řekl bych, že má poslední 
dobou zájem dozvědět se více o Kristovi. Docela jsme v souvislosti s jeho problémy toto téma s ním
rozebíral a trochu se chytil, tak mám radost.
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Další fotka je kousek dál za zámkem směrem po 
silnici. Je to voliéra pro nějaké ptactvo. Zajímavý
mi přišel tne poražený strom hned přede mnou a 
také ty tři stromy kousek dál. Dva z nich jsou 
nějak divně zkrácené.

Kus dál po silnici za odbočkou doleva následuje
takové zvláštní rozcestí. Silnice se stáčí doprava,
ale z ní vybočuje zvláštně klikatě menší cesta
doleva.

Fotka potůčku, který vytéká z Munického 
rybníka a teče pod tou užší cestou, po které jsem 
se vydal.

Fotka napravo je docela nepovedená. Už byla
celkem tma a foťák v telefonu nebyl schopen
zaostřit. Fotím pomyslný vrchol obalu rybníku
Velký Zvolenov, který je tvořen dvěma potůčky propojujícími se (vrchol) krátce před mostem, na 
kterém jsem to fotil. Fotka níže je focená kousek před rozcestím. Vlevo za mnou je nějaká továrna 

(myslím, či kdysi byla). Kousek dál se silnice 
stáčí doleva ke škole, kam jsem chodil. Napravo 
jsou nějaké garáže, ale co to vidím. Jedna z 
garáží je otevřená, jak je vidět na obrázku níže.

Podíváme se tedy dovnitř.

Žádný obyvatel se zamyšleně na záblesk 
vysokosvítivé led diody nedíval, ale jedna zajímavá
věc na fotce vidět je. Po stranách protilehlé stěny 
jsou dva stojany na louče na každé straně, nebo to 
alespoň tak vypadá. Připadá mi to zajímavé, 
protože tohle v garážích asi běžně moc nebývá. 
Možná, že majitel nemovitosti odmítal platit 
elektřinu. Těžko říct.
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Pokračuji dále po cestě, která se stáčí doprava ke 
vlakovému nádraží. Na fotce je vidět nějaká 
temná budova. Tak daleko ledková náhražka 
blesku nedosáhne. Je to asi nějaký výměník. Níže 
je fotka z blízka.

Na vratech výměníku jsou nějaké graffiti. Já
pokračuji dále směrem k nádraží, ale na vlak je
moc pozdě. Na další fotce níže ale není vstup na
nádraží.

Je to docela tmavý
obrázek. Asi není moc
vidět, co je na něm. Jsou tam schody, které vedou někam do tmy...... malá 
revize kolejí.

Pohybovat se po kolejích není moc bezpečné a ani pohodlné, tak nedoporučuji. Tuto cestu mi 
ukazoval Honza kdysi na škole. Není to tak nudné, jako chodit podél silnice, ale je tam pěkné okolí.
Musíte buďto kmitat hodně rychle nohama, pokud šlapete na každou špršli, a nebo běhat hodně 
velkým krokem, pokud skáčete ob jednu. 

Nevím, co je toto za zařízení, ale vypadá celkem 
zajímavě.

Toto je zajímavá samota. Je to baráček hned u
kolejí. Nikdo tam nesvítí. Třeba na mě koukají z
okna. 
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Zde je pěkně rozsvícený semafor. Je tak zvláštně při zemi.

Výhled na trasu do dálky.

Toto je železniční přejezd.

Na pravém obrázku je stromek rostoucí z trati. To
není moc šťastné místo.

V dálce za mými zády se začne ozývat „cink cink....... cink cink....... cink cink“. To je zvonek 
ohlašující blížící se smrt. První žněc mě myjí. Ještě, že si držím bezpečný odstup od tratě, jinak by 
mě mohl rozetřít jako pomazánku až na nádraží. Přesně jako tu pomazánku, co jsem si večer dal k 
topinkám.

Pozor! Na další stránce je nepříjemný obrázek mrtvého přejetého zvířete, tak raději nekoukat a 
přeskočit stránku, pokud to pro vás není vhodné.
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Viděl jsem, že na trati je něco velkého. Ve tmě to nebylo moc rozpoznatelné. Místy tmavé a místy 
světlé. Že by nějaký větší opeřenec, třena labuť? To se dozvím až v momentě vyfocení.

Nešťastná oběť veřejné hromadné dopravy. I tohle patří k životu.

R.I.P.
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Fotím milník a milnici. Moc šťastný ale nejsem, protože cítím, jak začíná 
poprchávat. Tím se mi to focení moc nezjednodušuje, protože bych nerad, 
aby se rozmočil telefon, foťák a počítač v jednom. 
Dostal jsem se konečně
do průjezdu pod silnicí.
Fotím tedy graffiti, které
jsou v něm. Pokud se
rozprší víc, tak budu
muset svléknout tričko a
zamotat do něj techniku,
kterou mám v
promokavých kapsách u
kraťasů. Vyjdu po
schodech nahoru a
zabočím doprava. Musím projít nepříjemným úsekem, ve kterém docela 
často jezdí auta. Přejdu odbočku po pravé straně, přejdu most a za 

zatáčkou doleva je takový vjezd k Starému vrbenskému rybníku. Tak jsem konečně v bezpečí od 
aut. U vjezdu k rybníkúm se dám doprava a za nedlouho se dostanu do takového vjezdu do rybníka, 
tak se to snažím nějak i v tom poprchávání vyfotit, ale nic moc vody tam asi vidět není.

Pokračuji rovně dále. O kus dál je u rybníka lavička. Sednu na ní a vyfotím mokrost kraťasů.
Je to dobré. Sem a tam nějaká kapka. Naštěstí 
foukal docela vítr, tak to stihlo rychle schnout.

Pokračuji dál v cestě k rybníku Černýš. Tam 
zahnu doleva a jdu rovně podél Černýše a pak 
kolem Domina až k Arpidě. Kousek před Arpidou
je odbočka doprava, kde je cesta vedoucí až k 
Velkému Vávrovskému rybníku a následuje až na
sídliště Máj, kde bydlím. Doma se osprchuji a 
jsem rád, že jsem v teple.

- 19.3.2017 (vaření doma a zásoby)
Druhý den po výletu na Hlubokou jsem měl 
velikou chuť na vindaloo s rýží, ale bohužel v 
indické restauraci mají v neděli zavřeno. Navíc 
venku bylo docela ošklivě, tak jsem zůstal doma. 
Nakonec i doma jsem něco fotil. Teď je čas 0:37. 
Raději bych šel spát, protože dnes jsem spal asi 
jen 4 hodiny, ale přes den jsem se k psaní nějak 
nedostal a cítím určitou zodpovědnost k tomu 
neflákat tyto dokumenty. Nepíšu to pro to, že 
bych se chtěl někomu svěřovat, ale vnímám, že to
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má nějaký význam. Jako kdyby Bůh měl připravené nějaké dění v důsledku toho, že si toto někdo 
přečte. Prostě to beru jako takové své zaměstnání, které si ale sponzoruji sám. Někoho mohou 
potěšit fotky z přírody. Někoho třeba potěší má snaha o humor (třeba také nikoho). Události ze 
světa teď nekomentuji. Připadá mi z mé strany užitečnější šířit pozitivní a veselou náladu, než 
rozebírat nějakou politiku či ekonomiku.
Plánuji si udělat jídlo. Mám v zásobě 5 nenačatých vegetariánských omáček na špagety. Ten rum 
jsem si nekoupil. Dostal jsem ho od jednoho svého zákazníka jako dárek. Používám ho jako přísadu
do kávy, ale už tam moc nezbývá, což jsem rád, protože kávu chci přestat pít. V neděli mi bylo 
špatně z absťáku po kávě a to je ten důvod, proč jí chci přestat pít.

Proč jsem ale fotil ty omáčky. V pokoji pod druhým stolem mám 
celkem 79 omáček na špagety, které obsahují maso. Brácha je koupil 
od Hamé ještě před vánoci. Koupil celkem 300 a já si od něj odkoupil 
100. V Německu si lidé mají připravovat zásoby doma na 10 dní. Proč 
by tedy Čechy měli zaostávat a proč jen na 10 dní si říkám. Teď na to 
nějak ale nemám chuť. Z té stovky jsem spotřeboval 21 (7+7+7) a 
když k těm zbylým 79 přidám těch 5 nenačatých vegetariánských 
omáček, tak je to 84 (77+7), což je vtipné. Aby toho nebylo málo, tak 
koukám do skříňky, kde jsou špagety. Nejsou, tak budu muset jít 
rozbalit krabici. No a co nevidím.
Buď to to něco znamená a nebo nic. Já
bydlím v domu s číslem 39, ve třetím patře, 
třetím bytě zleva od výtahu v patře a číslo
bytu je 9. K tomu navíc jsem měl ten den v
jedné skříni 3 krabice Zátkových špaget po 
30 balíčcích. To je celkem 90 balíčků.
Připadá mi to minimálně zvláštní a nedalo mi
to sem napsat. Nikoho nenutím to číst, ale

koho tyto věci zajímají, tak pro tyto lidi to právě chci zveřejnit. Cítím, že
to má nějaký význam. Věřím, že je správné, když to dělám a mám i
některé kladné ohlasy.

Pustil jsem se do
vaření. Možná, že
existují nějaká
složitější jídla, ale já je
doma moc nedělám (to byl jen pokus o vtip, 
protože určitě existují složitější jídla a ne 
možná). To s tím vtipem jen píšu pro ty, kteří to 
možná nepochopili. Je to jen přehnaná nadsázka.

Někdo může naznačovat, že mám problémy s
egem, ale já jen vtipkuji a to co se mi děje, tak za
to já přeci nemůžu. Mění mě to, řekl bych, k
lepšímu a také tím, jak tyto věci popisuje, tak to
může obohatit někoho jiného.
Vpravo na fotce je už hotové jídlo. Připravené dvě
vidličky (jako vždy) a jíst to budu jen jednou (jako
vždy). Hlavně neumazat postel.
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Večer jsem si dal do drouby nějaké koláčky ve stylu pizzy (z krabice). 
Celkem 12. Nějaký pocit zahnání hladu jsem měl, ale nevím, zda to bylo 
tím absťákem po kávě a nebo co jídlo nebylo moc výživné. Každopádně 
jsem se po tom moc vyživeně necítil. Asi jsem postupně učen odvykat si od
těchto věcí a hledat něco zdravějšího. Takové vindaloo může být třeba bez 
masa a i tak mě zasytí a vyživí výborně. Také jsem s ho v pondělí dal.

- 20.3.2017 (nové rozčlenění struktury dokumentů)
<bude realizováno>

- 20.3.2017 (banky)
<bude doplněno>

- 20.3.2017 (manipulace mysli)
<bude doplněno>

- 20.3.2017 (vegetariánské vindaloo)
<bude doplněno>

- 20.3.2017 (první jarní den a procházka s kamarádem do lesa Bor u sídliště Máj)
<bude doplněno>

- 21.3.2017 (Vrbenské rybníky za dne a zvířátka, mamka jela na kole a já popobíhal)
<bude doplněno>

- 21.3.2017 (Kino s mamkou – Kráska a zvíře)
<bude doplněno>
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Zajímavosti ze světa
(až se k tomu dostanu, tak třeba něco okomentuji)

EU

Konečně jsem se trochu dostal k tomu 
prostudovat si něco z těchto odkazů (alespoň 
jeden). Chci to nějak komentovat, ale je to jen má 
dobrovolná aktivita, která na stupnici priorit 
neustále odskakuje někam pryč, protože je jen 
přirozené a lidské věnovat své finanční prostředky 
do něčeho, co potěší blízké, kamarády a nebo nějaká
investice do budoucnosti (třeba práce na 
hlavolamech), které se třeba nějak vrátí. Po přečtení 
tohoto článku je vidět, že nějaká taková organizace 
jako Národní obroda by mohla ve věcech udělat 
pořádek a asi nakonec bude muset. Jestli je opravdu 

Jaruška v něčem rakovém. Pokud ten človíček s černými vlasy (nebo je to kapuce, či je to upravené 
fotoshopem?) je opravdu Jaruška, tak to té organizaci opravdu nedělá moc dobrou reklamu tím, jak 
se ke mně chová. Jak potom chce nabrat nové členy, když se ke mně chová stejně bezohledně, jako 
ten kým opovrhuje.

Řekl bych, že je to pěkně vystižené. Jenom s tím 
rozpadem EU přidám ještě jeden odkaz.

Otázka kvót se řeší už dlouho a i ten článek je z
roku 2015. Na něco jsem narážel už v článku z
6.2.2017 s názvem Gog. Všechno dění má nějaký
důvod. V normální zdravé společnosti ale dochází k
tomu, že i když je ve špatné situaci, tak díky
laskavé spolupráci jednotlivých lidí se tato
společnost umí sama o sebe postarat. Umí
vybudovat to, co je potřeba vybudovat, ubránit to,
co je potřeba ubránit a postarat se o slabé. Zdravá
společnost se podle mě jen tak celá neseber a nejde
někam jinam vykořisťovat ostatní bez ohledu na to, co jim pouští v televizi. Přeci každému 
zdravému člověku musí být jasné, že pokud chce někde bydlet a něco jíst, tak musí také něco dělat. 
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https://www.lajkit.cz/zpravy/item/1114-tohle-na-nas-chystaji-z-eu-a-osn-jde-jim-to-rychle-deti-jsou-v-prvni-linii-boje-za-zniceni-naroda
http://zahranicni.eurozpravy.cz/eu/183603-koran-je-horsi-nez-mein-kampf-na-islam-by-se-nemela-vztahovat-svoboda-vyznani-tvrdi-wilders-a-pak-se-tvrde-pustil-do-eu/
https://proevropu.com/konec-eu-v-roce-2017-vlivny-velvyslanec-si-pustil-pusu-na-spacir-a-odkryl-o-cem-v-usa-uz-davno-vedi/
http://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Pohrozit-Cechum-vyloucenim-z-Evropske-unie-kdyz-neprijmou-kvoty-uderilo-z-OSN-400365


To že Bůh dopustí takovéto hromadné přesuny, tak to už je zlé znamení. Nedopadne to dobře pro ty 
lidi, kteří propadnou strachu a nedopadne to dobře ani pro ty lidi, kteří si myslí, že mohou jen tak 
beztrestně ubližovat ostatním. To je ale právě to, co si někteří lidé, co páchají zlo, neuvědomují. 
Netuší, že ve společnosti může být spousta skrytých super zabijáků, kteří se zdají jako křehké 
bytosti, ale jen čekají na povel, aby mohly šířit strach, jaký možná doposud nikdy nenastal.

15.3.2016 Ono to sjednocování vypadá 
vznešeně, když se říká, jak se budou řešit 
problémy společně a tak. Jenom že, když 
problémy nastanou a zabíjejí se lidé, tak je 
zvláštní poslouchat, jak se v evropském 
parlamentu řeší, zda se bude a nebo nebude 
prodávat pomazánkové máslo. Takové spojování
národů mi potom moc vznešené nepřipadá. Na 
druhou stranu to chce opatrnost. V důsledku 
podobných postojů (jako s tím máslem) pak 
vznikají různá hnutí odporu, která také mohou 
nést určité riziko zlé vůle. Taková hnutí mohou 
být infiltrována lidmi, kteří se to snaží špatně 
ovlivňovat. Myslím si, že něco podobného se 

stalo v hnutí Úsvit přímé demokracie, ale nakonec se z té strany odštěpila SPD, které já osobně 
věřím a stejně tak i panu Okamurovi, i když někdo o něm říká například, že je křikloun.
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http://svobodnenoviny.eu/zakonodarci-eu-chteji-zmenit-evropske-staty-na-spolkovou-unii/
https://www.novinky.cz/zahranicni/evropa/431462-zemim-ktere-odmitaji-migranty-sebereme-penize-navrhuje-rakousky-kancler.html
https://www.facebook.com/tomio.cz/videos/1515661618444648/
http://svobodnenoviny.eu/musime-zastavit-silenstvi-merkelove-a-erdogana-drive-nez-znici-celou-evropu/
https://www.lajkit.cz/zpravy/item/1155-o-nas-bez-nas-merkelova-se-definitivne-zblaznila-rozhodla-ze-evropra-prijme-ctvrt-milionu-uprchliku-kazdy-rok


15.3.2016 S těmi neziskovkami je to dokonce 
tak (co jsem zaslechl), že je stejně vlastní ty 
samé společnosti, které je na oko veřejně 

financují. Nevím, co je na tom pravdy, ale prostě ty finance (nebo alespoň většina) se zdá nějak 
vrátí zpět + něco asi přispěje stát. Je dobře, že se lidé začínají probouzet a takto reagovat.
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https://www.novinky.cz/zahranicni/evropa/431702-polsko-splnilo-hrozbu-nepodepsalo-zaverecny-dokument-ze-summitu-eu.html
https://lm.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.focus.de%2Fpolitik%2Fvideos%2Ffluechtlingsdeal-merkel-soll-tuerkei-2016-konkretes-versprechen-gegeben-haben_id_6773087.html&h=ATN9Ga8I_6vJZjNk5GKvHTFSnrmRdLy-6O-kF8Wj0OhgbC8bWSy6ikYiNBZP3SxFxzn_A31JypoiqzASgxo5c6sGni5Z3JOMw1A_Q6ZKZFP1hEgAYmzoEPfSBoAEorB2NEMNqg&enc=AZNEgXpqgfkbwKVdf0Hfephj83QQPb6tnT8Q5TP_xtL49A84AKbf7mAzQOwJG6z21nHNJjPYqAMrQIVnkyMoqoXWGoW0nrKCi3OUJRyV4WjPqS8qetNFu98liRZwdgo16P_7yU1rfGwaBYB66SSkwsnLZpgCq4wkFpTvrs8jsf1CEn3pV1UfsqqsZLLG_E3K5t5A6srhCOJpGOjfbxcqGbbunR8R6F_L1wdOsQ-E_J1aVRVJ0qIOBa21TsbZprc9SrOKgr9SeltVHCLgL13vz5J72TwMAhSNBfJKuxQegZZkQeJJlkOlEmtLBKjd9wDHg8s&s=1
http://machpetrmach.blog.idnes.cz/blog.aspx?c=592254
http://www.parlamentnilisty.cz/arena/rozhovory/Odpor-proti-Junckerovi-a-EU-V-cele-vysoky-policista-z-CR-Chysta-se-akce-479204
https://cz.sputniknews.com/nazory/201703124905054-evropa-soros-dvere/


Už to leze ven: Angela Merkelová slíbila Erdoganovi přijetí uprchlíků 
https://lm.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.parlamentnilisty.cz%2Farena%2Fmonitor
%2FUz-to-leze-ven-Angela-Merkelova-slibila-Erdoganovi-prijeti-uprchliku-
479283&h=ATPt2odOEQXuxUaM10GvoTVVq6xJk_gwq3mggV4nrWfYm-
8GzKTyNzvLWS191Gsd-77-
I5pW10i1F8Ee5QfKD3R1bCkdcvXCfe1xM5TgX7ELpOs1Dmyd4DQJGyMc_oj0EL3K6w&enc=
AZO6uDaA_PvaxG3pXlbfbI_JEN3eHO-vzKLycNxyF2mzp8Vc9Rh36yGcgGGE-
QOiTnnnplxpkIAb661TQ77dp2gCH7Jr4kLUTp17eUc3xC53T9M6U-
jiqpMu_acLIVqVKoo1HxxK3sqCOMSlSOgZhrdwuNycltZPnxuJOrHpAREtyUJ1EDkLwZmntcJB
uQOYb95S1qR3TBUNTn0-
MlAmAb1UpgaqZEov6IyrVktyCRoZe4BSHeDQWQe25BsPvMrbWXtgEaWGN6QkC_YT4j0CT
REGeiK4_16ldOsbt6klDRZkuEv_LGNLeqLknW3dXRewpjY&s=1

ŠOK z Nemecka: Merkelová trpí duševnou chorobou! 
http://instory.sk/279-sok-z-nemecka-merkelova-trpi-dusevnou-chorobou.html

Erdogan drží Evropu v kleštích
https://lm.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fuzunoglu.blog.idnes.cz%2Fblog.aspx%3Fc
%3D592853&h=ATMN1ohjIEghYtVc4P4wGoNvFEJrZhDrdWgAYjFgj9y2f2L-
VfLbPtDT0yf4sztJizUnOr5R2ANNffsP3LEHgHx6RDu6txVD03KRSCtdl0e1vC-
vbXrGCX3hK3HMg1yDJ8Kmew&enc=AZMtMp0ecSYF0NbuV6tiSSpSiblSnxGTQW64_Hij7rD
1-
9WIM6r7a0uQ4kfhYhE0PGHGR00bqtSrujPQrBrzoghUI8LEp4xnv8jw0xKzcd091Xr68xoUgIyXs
X3t4MkQhATdnEgWrNGa1FSQECQP9tsNgxHkaeYgUB0H4pAm_zIPhA987hU7e6H4l_THcPzS
WmmP9GR5EeQAP2wj_nhKBubwKYCQ3M6T4mY5XqlT8AVBxvVO9NGDvQ_1FUKHs8Ewk
diQG5HBFQllf5H1Zmxh_5xQbCpAnXUsiBMeYpq1gqI3ahaci5ZKG-t7aafD4pc2Q2M&s=1
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https://lm.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fuzunoglu.blog.idnes.cz%2Fblog.aspx%3Fc%3D592853&h=ATMN1ohjIEghYtVc4P4wGoNvFEJrZhDrdWgAYjFgj9y2f2L-VfLbPtDT0yf4sztJizUnOr5R2ANNffsP3LEHgHx6RDu6txVD03KRSCtdl0e1vC-vbXrGCX3hK3HMg1yDJ8Kmew&enc=AZMtMp0ecSYF0NbuV6tiSSpSiblSnxGTQW64_Hij7rD1-9WIM6r7a0uQ4kfhYhE0PGHGR00bqtSrujPQrBrzoghUI8LEp4xnv8jw0xKzcd091Xr68xoUgIyXsX3t4MkQhATdnEgWrNGa1FSQECQP9tsNgxHkaeYgUB0H4pAm_zIPhA987hU7e6H4l_THcPzSWmmP9GR5EeQAP2wj_nhKBubwKYCQ3M6T4mY5XqlT8AVBxvVO9NGDvQ_1FUKHs8EwkdiQG5HBFQllf5H1Zmxh_5xQbCpAnXUsiBMeYpq1gqI3ahaci5ZKG-t7aafD4pc2Q2M&s=1
https://lm.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fuzunoglu.blog.idnes.cz%2Fblog.aspx%3Fc%3D592853&h=ATMN1ohjIEghYtVc4P4wGoNvFEJrZhDrdWgAYjFgj9y2f2L-VfLbPtDT0yf4sztJizUnOr5R2ANNffsP3LEHgHx6RDu6txVD03KRSCtdl0e1vC-vbXrGCX3hK3HMg1yDJ8Kmew&enc=AZMtMp0ecSYF0NbuV6tiSSpSiblSnxGTQW64_Hij7rD1-9WIM6r7a0uQ4kfhYhE0PGHGR00bqtSrujPQrBrzoghUI8LEp4xnv8jw0xKzcd091Xr68xoUgIyXsX3t4MkQhATdnEgWrNGa1FSQECQP9tsNgxHkaeYgUB0H4pAm_zIPhA987hU7e6H4l_THcPzSWmmP9GR5EeQAP2wj_nhKBubwKYCQ3M6T4mY5XqlT8AVBxvVO9NGDvQ_1FUKHs8EwkdiQG5HBFQllf5H1Zmxh_5xQbCpAnXUsiBMeYpq1gqI3ahaci5ZKG-t7aafD4pc2Q2M&s=1
https://lm.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fuzunoglu.blog.idnes.cz%2Fblog.aspx%3Fc%3D592853&h=ATMN1ohjIEghYtVc4P4wGoNvFEJrZhDrdWgAYjFgj9y2f2L-VfLbPtDT0yf4sztJizUnOr5R2ANNffsP3LEHgHx6RDu6txVD03KRSCtdl0e1vC-vbXrGCX3hK3HMg1yDJ8Kmew&enc=AZMtMp0ecSYF0NbuV6tiSSpSiblSnxGTQW64_Hij7rD1-9WIM6r7a0uQ4kfhYhE0PGHGR00bqtSrujPQrBrzoghUI8LEp4xnv8jw0xKzcd091Xr68xoUgIyXsX3t4MkQhATdnEgWrNGa1FSQECQP9tsNgxHkaeYgUB0H4pAm_zIPhA987hU7e6H4l_THcPzSWmmP9GR5EeQAP2wj_nhKBubwKYCQ3M6T4mY5XqlT8AVBxvVO9NGDvQ_1FUKHs8EwkdiQG5HBFQllf5H1Zmxh_5xQbCpAnXUsiBMeYpq1gqI3ahaci5ZKG-t7aafD4pc2Q2M&s=1
http://instory.sk/279-sok-z-nemecka-merkelova-trpi-dusevnou-chorobou.html
https://lm.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.parlamentnilisty.cz%2Farena%2Fmonitor%2FUz-to-leze-ven-Angela-Merkelova-slibila-Erdoganovi-prijeti-uprchliku-479283&h=ATPt2odOEQXuxUaM10GvoTVVq6xJk_gwq3mggV4nrWfYm-8GzKTyNzvLWS191Gsd-77-I5pW10i1F8Ee5QfKD3R1bCkdcvXCfe1xM5TgX7ELpOs1Dmyd4DQJGyMc_oj0EL3K6w&enc=AZO6uDaA_PvaxG3pXlbfbI_JEN3eHO-vzKLycNxyF2mzp8Vc9Rh36yGcgGGE-QOiTnnnplxpkIAb661TQ77dp2gCH7Jr4kLUTp17eUc3xC53T9M6U-jiqpMu_acLIVqVKoo1HxxK3sqCOMSlSOgZhrdwuNycltZPnxuJOrHpAREtyUJ1EDkLwZmntcJBuQOYb95S1qR3TBUNTn0-MlAmAb1UpgaqZEov6IyrVktyCRoZe4BSHeDQWQe25BsPvMrbWXtgEaWGN6QkC_YT4j0CTREGeiK4_16ldOsbt6klDRZkuEv_LGNLeqLknW3dXRewpjY&s=1
https://lm.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.parlamentnilisty.cz%2Farena%2Fmonitor%2FUz-to-leze-ven-Angela-Merkelova-slibila-Erdoganovi-prijeti-uprchliku-479283&h=ATPt2odOEQXuxUaM10GvoTVVq6xJk_gwq3mggV4nrWfYm-8GzKTyNzvLWS191Gsd-77-I5pW10i1F8Ee5QfKD3R1bCkdcvXCfe1xM5TgX7ELpOs1Dmyd4DQJGyMc_oj0EL3K6w&enc=AZO6uDaA_PvaxG3pXlbfbI_JEN3eHO-vzKLycNxyF2mzp8Vc9Rh36yGcgGGE-QOiTnnnplxpkIAb661TQ77dp2gCH7Jr4kLUTp17eUc3xC53T9M6U-jiqpMu_acLIVqVKoo1HxxK3sqCOMSlSOgZhrdwuNycltZPnxuJOrHpAREtyUJ1EDkLwZmntcJBuQOYb95S1qR3TBUNTn0-MlAmAb1UpgaqZEov6IyrVktyCRoZe4BSHeDQWQe25BsPvMrbWXtgEaWGN6QkC_YT4j0CTREGeiK4_16ldOsbt6klDRZkuEv_LGNLeqLknW3dXRewpjY&s=1
https://lm.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.parlamentnilisty.cz%2Farena%2Fmonitor%2FUz-to-leze-ven-Angela-Merkelova-slibila-Erdoganovi-prijeti-uprchliku-479283&h=ATPt2odOEQXuxUaM10GvoTVVq6xJk_gwq3mggV4nrWfYm-8GzKTyNzvLWS191Gsd-77-I5pW10i1F8Ee5QfKD3R1bCkdcvXCfe1xM5TgX7ELpOs1Dmyd4DQJGyMc_oj0EL3K6w&enc=AZO6uDaA_PvaxG3pXlbfbI_JEN3eHO-vzKLycNxyF2mzp8Vc9Rh36yGcgGGE-QOiTnnnplxpkIAb661TQ77dp2gCH7Jr4kLUTp17eUc3xC53T9M6U-jiqpMu_acLIVqVKoo1HxxK3sqCOMSlSOgZhrdwuNycltZPnxuJOrHpAREtyUJ1EDkLwZmntcJBuQOYb95S1qR3TBUNTn0-MlAmAb1UpgaqZEov6IyrVktyCRoZe4BSHeDQWQe25BsPvMrbWXtgEaWGN6QkC_YT4j0CTREGeiK4_16ldOsbt6klDRZkuEv_LGNLeqLknW3dXRewpjY&s=1
https://lm.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.parlamentnilisty.cz%2Farena%2Fmonitor%2FUz-to-leze-ven-Angela-Merkelova-slibila-Erdoganovi-prijeti-uprchliku-479283&h=ATPt2odOEQXuxUaM10GvoTVVq6xJk_gwq3mggV4nrWfYm-8GzKTyNzvLWS191Gsd-77-I5pW10i1F8Ee5QfKD3R1bCkdcvXCfe1xM5TgX7ELpOs1Dmyd4DQJGyMc_oj0EL3K6w&enc=AZO6uDaA_PvaxG3pXlbfbI_JEN3eHO-vzKLycNxyF2mzp8Vc9Rh36yGcgGGE-QOiTnnnplxpkIAb661TQ77dp2gCH7Jr4kLUTp17eUc3xC53T9M6U-jiqpMu_acLIVqVKoo1HxxK3sqCOMSlSOgZhrdwuNycltZPnxuJOrHpAREtyUJ1EDkLwZmntcJBuQOYb95S1qR3TBUNTn0-MlAmAb1UpgaqZEov6IyrVktyCRoZe4BSHeDQWQe25BsPvMrbWXtgEaWGN6QkC_YT4j0CTREGeiK4_16ldOsbt6klDRZkuEv_LGNLeqLknW3dXRewpjY&s=1
https://lm.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.parlamentnilisty.cz%2Farena%2Fmonitor%2FUz-to-leze-ven-Angela-Merkelova-slibila-Erdoganovi-prijeti-uprchliku-479283&h=ATPt2odOEQXuxUaM10GvoTVVq6xJk_gwq3mggV4nrWfYm-8GzKTyNzvLWS191Gsd-77-I5pW10i1F8Ee5QfKD3R1bCkdcvXCfe1xM5TgX7ELpOs1Dmyd4DQJGyMc_oj0EL3K6w&enc=AZO6uDaA_PvaxG3pXlbfbI_JEN3eHO-vzKLycNxyF2mzp8Vc9Rh36yGcgGGE-QOiTnnnplxpkIAb661TQ77dp2gCH7Jr4kLUTp17eUc3xC53T9M6U-jiqpMu_acLIVqVKoo1HxxK3sqCOMSlSOgZhrdwuNycltZPnxuJOrHpAREtyUJ1EDkLwZmntcJBuQOYb95S1qR3TBUNTn0-MlAmAb1UpgaqZEov6IyrVktyCRoZe4BSHeDQWQe25BsPvMrbWXtgEaWGN6QkC_YT4j0CTREGeiK4_16ldOsbt6klDRZkuEv_LGNLeqLknW3dXRewpjY&s=1
http://az247.cz/prestaneme-evropy-vyvazet-turky-hrozi-ankara/
http://zpravy.idnes.cz/smernice-omezujici-poloautomaticke-zbrane-fkl-/zahranicni.aspx?c=A170314_094052_domaci_lva
http://www.napalete.sk/dalsi-krok-k-diktature-eu-chysta-zrusenie-papierovych-penazi/


S-400, který Ankara koupí od Ruska, nebude integrován do protiraketové obrany NATO 
https://lm.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fcz.sputniknews.com%2Fsvet
%2F201703164934150-system-s-400-Ankara-Rusko-integrace-NATO
%2F&h=ATNHAiuR1HTtkO3t0w_6u7pQVtsPnVi0TDLuMNks14MPwVonND_SEKvW3-
dT1sNaKMz6tZKNYsGMmQ8oJZFWPFi5PlOcrZjZB0gHM9i2wZQzOcB7Tl592XryGTLmblIiX
xRD1w&enc=AZMqx6m5eBFcH3M9_Bu4vaPN8aw9WvB6dQRGpSq-cY4PHV5gyT8-
vBdTsx2EixR4lDTravlMBESlv0IG3j1UPOblqmVTwTidrDTYylepR5ZTWzYzM-
xcE5mPpVgOpao3Ieq5w5BQRpu11UpqirN66VMPyiknHHQ3bzz-
lgm6bXUD4dcWFHZ33LZmmYMW2Z8iF97TnaAlU9iEIOG4ZMnaYLCk4semWTyMkfLCahJ3J
Lq3UVyQGYNf4CCl0I_dzclk32Dq6EcyfOOT0D6eljxrBx_uPl_Iz6-
4LZX8ywHEUVf_zT60DApFnaQtwpHCL7y8jtU&s=1

Turecko přerušilo spolupráci s NATO 
https://lm.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fzahranicni.eurozpravy.cz%2Fblizky-vychod
%2F184753-turecko-prerusilo-spolupraci-s-nato%2F&h=ATNQHA-
Owm4euNWBopPnUWDOFuHSjxogwWunk9QrxPPi1lyoW_hnn6NrSo2cucfbSIWavTvO4222f9fd
iFlsoh-waXc0aAnEEkr0U28M0sGFnPhRt39FZWbC-
sfA4YR9j9IOyQ&enc=AZOHkr3sgTbj50lr623UR7j4LD3Kniv1bXXcvNHZf7W8GIMecp_IdEFv
ELFrvLABQHE7RX7XkIpEGxfuFB97Mg2rrB319l_22XKemxSNZPChdGSHznJeeh7FH-
CAY5V4zr-6H_1xN0N_r3jZRQy-
aUZF7XyJD7gyihF8b3YgxR_Sr69g72DgvGxje4w3huF5ZXLeNjKBpDOZdSwh9z21vwRp822Vj
kED69Y2qedzcCmJ2SbDpEfMixPpNvCRCwNG2qaEQ_Xx8--
5f9luFpZlfL1tuwUC6N5Cjvfxe0pN4oiQUtMTL3A5faA6WBx0YdMqxUA&s=1

Petr Lukeš: Slované, svět patří Západu a jeho elitám! Vy v něm nemáte místo 
https://lm.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.parlamentnilisty.cz%2Farena%2Fnazory-
a-petice%2FPetr-Lukes-Slovane-svet-patri-Zapadu-a-jeho-elitam-Vy-v-nem-nemate-misto-
479330&h=ATMrhe6CqTWchsMKhcVQhoiMEXdsboy590KGQGytxKtoNMDQ5hgMLqXiSk--
26nwqdQOO6PDvmZ-HU3L-
tQaLbXCY_lukIkc4WS_Stk8mxxoYF7V2TewvktKrG4GpXz9seVQJg&enc=AZM2bFFVWYbR5
YnhQeHf4jaztnRPxWwfB6PrBAz6LddX8LmkdgPf-
KzVsYyEIOtJuK2MaxILweY5RTP2FQ90ePqEjoN9FARGcS8GX9cxCJL7NsjwzrzfJlWFTjtD9Cs
RLq4-4d05gLgturMvBqy7l6a4dCmDEjsdL0hU54ixQAu0xa-MFQyDrrHHMce-UqMqcSEd-
6Bf9tWgp2mdfU2hBT_gO4rWiD5QTDRkDQpGfndhofyK-
4nHsERkJGeuMOFrSdqUHGoIt8M5kja6n98jQohNT2GioYRUFURl3BbJGneZRrkGdvNHfpclG_
HWPjh5GGU&s=1

Vraždění nevinných civilistů už není podle evropských politiků terorismem! 
https://lm.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.rukojmi.cz%2Fclanky%2Fzahranicni-
politika%2F3552-vrazdeni-nevinnych-civilistu-uz-neni-podle-evropskych-politiku-
terorismem&h=ATO7vHkxbq9fiJI571DPgvkkQstWbrHaldQ2vdBRQguXb6ywg025AN2-
26gzRQHw9N-
7L5hnK1zuFEg1uNumPtRAXWnH12OqzXlcsWWzm2reGoOI1cf1epFFvkK6FKu4SjZW3A&enc
=AZNHaQblIYYMYF1abMLCNa049nQCbhIXHSYCf5PZ-
o2y_5WG0nYZdTa2ZX1Vihspe_x9ZJCoekgdMEXSAdKEPVQNO0pzC-
BTqciuiy0eT_aj14mZdIqDTSw09HkMY_8q03nhxOqDafPKsevQkvS1qOIaTQpmEWi6IcAWkQD
lWSVpQJrrKzR1XgUrJZDXDHA7nofRsMlP5Oo80tdDxvpwk3bAvn0scGmZIs5Mw0aBfoNJm4d
DrXtNwGwnOawwEsjADyZpZupstkILV-zsWU7Gfieq8B9LNNXFqmVS1Nl_d7K9KZkQo9_cP-
vDjHQs5oRnhbM&s=1

EU schválila zbraňovou směrnici. Islámský stát v reakci na to v Evropě kapituloval 
http://az247.cz/eu-schvalila-zbranovou-smernici-islamsky-stat-v-reakci-na-v-evrope-kapituloval/
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https://lm.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fcz.sputniknews.com%2Fsvet%2F201703164934150-system-s-400-Ankara-Rusko-integrace-NATO%2F&h=ATNHAiuR1HTtkO3t0w_6u7pQVtsPnVi0TDLuMNks14MPwVonND_SEKvW3-dT1sNaKMz6tZKNYsGMmQ8oJZFWPFi5PlOcrZjZB0gHM9i2wZQzOcB7Tl592XryGTLmblIiXxRD1w&enc=AZMqx6m5eBFcH3M9_Bu4vaPN8aw9WvB6dQRGpSq-cY4PHV5gyT8-vBdTsx2EixR4lDTravlMBESlv0IG3j1UPOblqmVTwTidrDTYylepR5ZTWzYzM-xcE5mPpVgOpao3Ieq5w5BQRpu11UpqirN66VMPyiknHHQ3bzz-lgm6bXUD4dcWFHZ33LZmmYMW2Z8iF97TnaAlU9iEIOG4ZMnaYLCk4semWTyMkfLCahJ3JLq3UVyQGYNf4CCl0I_dzclk32Dq6EcyfOOT0D6eljxrBx_uPl_Iz6-4LZX8ywHEUVf_zT60DApFnaQtwpHCL7y8jtU&s=1


Unsere #Merkelmussweg - Demonstration vom letzten Samstag in Berlin war der Hammer - 
danke PATRIOTEN! 
https://www.facebook.com/I.Bearth/videos/848428128628435/
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Kurdové

Líbí se mi postoje tohoto člověka Yekta Uzunoglu a celkově povaha Kurdů. Oni také mají problémy
a také jsou v oblastech, ze kterých k nám chodí uprchlíci, ale Kurdové se k problému stavějí tak, že 
nikam neutíkají a snaží se bojovat se zlem ve své lokalitě. Dokonce podle posledních zpráv se zdá, 
že nad ISIS vítězí, ale nevím, co je na tom pravdy. Je zvláštní a pěkné, že mají svojí spojku v České 
republice. Některé články jsem sem přidal a také odkaz na blog pana Yakta Uzunoglua.
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http://yektauzunoglu.com/
http://uzunoglu.blog.idnes.cz/blog.aspx?c=574403
http://www.novarepublika.cz/2017/03/jak-vysvetlit-lidem-na-blizkem-vychode.html#comment-form
http://uzunoglu.blog.idnes.cz/blog.aspx?c=588064


Islám
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https://cz.sputniknews.com/svet/201703014845686-ulice-moskva-hlidka-saria/
https://www.krajskelisty.cz/stredocesky-kraj/15920-dobri-muslimove-jsou-to-obycejni-prasaci-a-sadiste-zato-brutalni-hruzna-vypoved-sexualni-otrokyne.htm
http://www.expres.cz/islam-radikalove-nemecko-teroristicky-utok-fzk-/zpravy.aspx?c=A170223_143542_dx-zpravy_Neos#utm_source=facebook&utm_medium=traffic&utm_campaign=fb14
http://zahranicni.eurozpravy.cz/blizky-vychod/183600-utrhana-nadra-usekane-ruce-a-upalovani-konci-islamsky-stat-je-porazen-organizace-se-rozpada-velitele-utikaji-a-na-povrch-vyplyvaji-dalsi-zverstva/
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http://www.expres.cz/sedivy-islamsky-stat-cina-vyjadreni-rozhovor-f4f-/zpravy.aspx?c=A170306_163855_dx-zpravy_lare#utm_source=facebook&utm_medium=traffic&utm_campaign=fb14
http://www.vlasteneckenoviny.cz/?p=152491
https://www.facebook.com/stopimigraci/videos/1006568639432574/
http://www.expres.cz/5-duvodu-proc-cinu-zatahnout-do-valky-s-is-f1i-/zpravy.aspx?c=A170305_112257_dx-zpravy_bpet#utm_source=facebook&utm_medium=traffic&utm_campaign=fb14
http://tomasvyoral.blog.idnes.cz/blog.aspx?c=591922
https://www.facebook.com/I.Bearth/videos/850996391704942/
http://zahranicni.eurozpravy.cz/eu/184462-ankara-pozaduje-omluvu-uvalte-na-nizozemsko-mezinarodni-sankce-zada-rozzlobeny-erdogan/
https://cz.sputniknews.com/nazory/201703124911754-migranti-Saudska-Arabie-deportace-5-miliony-lide/
https://www.novinky.cz/zahranicni/svet/431599-tahle-odpornost-by-nikoho-nenapadla-vrazi-z-is-prevleceni-za-doktory-postrileli-v-nemocnici-49-lidi.html
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http://zpravy.denikplus.cz/220-neuveritelne-co-vsechno-se-muze-v-soucasne-evrope-stat.html
http://svobodnenoviny.eu/genetika-muslimu/
http://zahranicni.eurozpravy.cz/eu/184108-muslimove-se-bouri-proti-evrope-zavadi-vlastni-pravidla-politikum-se-to-nelibi/
https://lm.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.parlamentnilisty.cz%2Farena%2Frozhovory%2FZrovna-ted-me-prepadli-Krajan-z-Berlina-nam-presne-a-konkretne-popsal-souziti-s-muslimy-479201&h=ATPsYOliOYfRqmIBQSFsMa3sK_UoES3ZwLYIY3BjqSKMihFvCSrITMs1pRy0O9tuabMxB0_veoOvhkiBa3ckkhLW690o9ISxmtmkcsMlPvdK37mg5uUoNqAGXmkMeDnUnQtorg&enc=AZMJrbmD7MY2BHym7Cc3wEI2Pz4KrMTz_SYeP3JRG6MuPpZJeXqdMOEYajHz-xsK0hv5LaVGmIg2RR2CN5WSBfY0iyzH_EAJ_xL8hyb00ateB7dyngt3BTeyBCqeLi9ZFUc2fHSo3L43CwyGC9VuG7VC7116-cwKBFt1o2Zdz_mk14MWstv1MmcpJkmFp5hqyDGUpGPSdSt8IJSMokflllLd4eqzuHqwopF2jvjahB45tZw_Dis5LqmqUkaAJw_bQiykenPexl_kiVPq0sT-6g71x2nVvw4wbuInyaHmFqD5Y818rhG4TnfQ7rzQZ2zZPZY&s=
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https://lm.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fdomaci.eurozpravy.cz%2Fpolitika%2F184192-islam-v-ceskych-skolach-valachova-promluvila-o-zakazu-veproveho-i-zahalovani-muslimek%2F&h=ATPwXkxidgxaCGCULzNyVQFnAYWOX59Z1XXgBJc-9XjHf1aPcQPlSXYnB7GAQ7js51H7sBEVCxWn_oo21cpN_OGTT2NtMkJCPOEGDSCLW9D4bprKWfz7hLBP98PWy8DDQkU9Qg&enc=AZMCB1Ypz6VFNksKEB5NvTx9gxzfnvj64spd7F6O65giDjPu8hy3CVxNLAVwN2E4MGJx2gZtIIyB12iw4W3_WQhrTFoqcZRsX47Ifeub0p-cQK3Vd2Flw1XQO7ruOVT0-926sYPFcBUarBd281njYxdSCAMVr-gAZiUOe8yTRqvZvDYZD5mqDaDEnkV8JEvbufQt4VhXy4E75wNwC769CHhS6ul5touVPBVEHtfTEQOZL2OcboDOJJozCwwdSEUuM7xQn65zOYAACoWtW4TlA_5UNZ3SftfZLHjGXi4U1rmacWNpFtif-XD1SOR93Ym2HOk&s=
http://zahranicni.eurozpravy.cz/eu/148188-migrant-unesl-v-nemeckem-bazenu-maleho-chlapce-v-rakousku-obtezoval-afghanec-sedmiletou-divku/
http://zahranicni.eurozpravy.cz/eu/184425-turecka-ministryne-byla-vyhozena-z-nizozemi-ankara-se-chce-mstit-a-trva-na-omluve/
http://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Osm-mesit-ve-vesnici-fanaticti-kazatele-vyskoleni-u-Saudu-niceni-hrbitovu-Takto-razne-pronika-islam-do-Ruska-Co-potom-liberalni-Evropa-479117
https://www.lajkit.cz/zpravy/item/1156-arogantni-saudsky-princ-dostal-lekci-od-newyorske-policie-na-kterou-jen-tak-nezapomene
https://www.lajkit.cz/zpravy/item/1158-muslim-kfc-zachvat-slanina
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http://pravyprostor.cz/turci-vzkazuji-nizozemi-vymackneme-vas-jako-pomerance/
https://www.youtube.com/watch?v=yNbJ4HMEYIo
https://lm.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.rukojmi.cz%2Fclanky%2F3568-zastavi-nekdo-vydirani-fasistickeho-prezidenta-erdogana-a-jeho-patou-kolonu-s-15-miliony-turku-v-evrope-navzdory-tomu-ze-samo-80milionove-turecko-je-po-usa-druhou-nejsilnejsi-armadou-nato&h=ATO_7IxhK-tum3mc-Z8IG-KGKAU_rMl8pkVjIJrmkzcTSqDp-mJmEeBtF1i2HRjE5JOF4tUebN9kG0sBkdeAt7GuA188Uet2XeJB2P13gBq-T1oJxUp7Q9n6EIwE07N7a0W2Vg&enc=AZMUdjz2NvlDd8NDBFVORp3qEtNJyE9bl2gydob0CeeFEJJk7S1Z6OSQ0bO6z7QmEqRSFJVJzOTdriQNXLNlW9ki23_kMPRp557JJzmzV6sKprVSt5L6Uz-DCTTnPEVMcjdB8nYavekvCZBjtRFJJ4mEgplEAvVxq27Q2vAvY6ObLuwxbj_jLBHK0NDnX_-TUahyMVS9olfI5c7bCwRhXiSsfJh2hkb7hheExicBrEm8PAka7KwfTWqi4Ml5lASJ28gk0-Bp10vErm3yNW0lcQjVKBUiznjQNTzS__JVZmLmCqCfUGqKPl8sQFo75dCC2Zk&s=1
http://www.stop-multikulti.cz/muslimsti-zaci-v-nemecku-vyzyvali-k-vrazdeni-krestanu/
https://www.youtube.com/watch?v=umPXQ3JSXgg&feature=youtu.be
https://www.novinky.cz/zahranicni/evropa/432003-migranti-v-madarsku-drzi-hladovku.html
https://www.youtube.com/watch?v=QB8T89_aBjs&feature=youtu.be
http://blokprotiislamizaci.cz/turci-holandsko-ma-48-000-vojaku-ale-400-000-turku/
http://aeronet.cz/news/ceska-televize-radi-modlitba-k-allahovi-na-koberci-je-medicinou-na-bolava-zada-a-obezitu-konvertujte-k-islamu-je-to-zdravi-prospesne/


'Západ dělá přesně to, co chtějí džihádisté. A tak teče krev' 
https://lm.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.rozhlas.cz%2Fzpravy%2Fsvet
%2F_zprava%2Fzapad-dela-presne-to-co-chteji-dzihadiste-a-tak-tece-krev--
1707883&h=ATO5u_Cv_6zddo-
tb7PBjFQVdgPqfvxagdX1ab8mIsj9kuQivntpmDwh8IwrzdpFRx1a-
gUQQFVXSEZjyeWdYwz2LHVBguPJB0IGAtJnjbCaZ_mOqdgmRkNI_QJl6XH8APTKpw&enc
=AZPX9vcR4vQCbNS5sCYy22oKb7DZOSK76cMBO4gcLJXIKO2ITFtTt-
JiJ0CSHHSLbEcLerRLilR9KuZJCcdY_QfdeIyaUHpuapyNoTz7-VEnj9-
xeqdqLid4uvlhOqtcWFiH2x7N7L9Ij5FYsrCP_NHaiqWpP89VqWE_VcXri5FfJx5HhSo-
5PRQ3vPGF_fw97Hn0_5PDD_OmRafbnYMga4z16kEJ3gXKGPs05_skxF381a76EjqjTgGQLx9y
B4HWAdNM15j1wc41As339HXhOr49M0RTvwdOQCeoPbkFy8bfSjrm3w7v3NPlzELHWTN64g
&s=1

Exkluzivní propaganda MF DNES – islám nevadí, češi se bojí o bezpečnost 
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https://lm.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.rozhlas.cz%2Fzpravy%2Fsvet%2F_zprava%2Fzapad-dela-presne-to-co-chteji-dzihadiste-a-tak-tece-krev--1707883&h=ATO5u_Cv_6zddo-tb7PBjFQVdgPqfvxagdX1ab8mIsj9kuQivntpmDwh8IwrzdpFRx1a-gUQQFVXSEZjyeWdYwz2LHVBguPJB0IGAtJnjbCaZ_mOqdgmRkNI_QJl6XH8APTKpw&enc=AZPX9vcR4vQCbNS5sCYy22oKb7DZOSK76cMBO4gcLJXIKO2ITFtTt-JiJ0CSHHSLbEcLerRLilR9KuZJCcdY_QfdeIyaUHpuapyNoTz7-VEnj9-xeqdqLid4uvlhOqtcWFiH2x7N7L9Ij5FYsrCP_NHaiqWpP89VqWE_VcXri5FfJx5HhSo-5PRQ3vPGF_fw97Hn0_5PDD_OmRafbnYMga4z16kEJ3gXKGPs05_skxF381a76EjqjTgGQLx9yB4HWAdNM15j1wc41As339HXhOr49M0RTvwdOQCeoPbkFy8bfSjrm3w7v3NPlzELHWTN64g&s=1
https://lm.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.rozhlas.cz%2Fzpravy%2Fsvet%2F_zprava%2Fzapad-dela-presne-to-co-chteji-dzihadiste-a-tak-tece-krev--1707883&h=ATO5u_Cv_6zddo-tb7PBjFQVdgPqfvxagdX1ab8mIsj9kuQivntpmDwh8IwrzdpFRx1a-gUQQFVXSEZjyeWdYwz2LHVBguPJB0IGAtJnjbCaZ_mOqdgmRkNI_QJl6XH8APTKpw&enc=AZPX9vcR4vQCbNS5sCYy22oKb7DZOSK76cMBO4gcLJXIKO2ITFtTt-JiJ0CSHHSLbEcLerRLilR9KuZJCcdY_QfdeIyaUHpuapyNoTz7-VEnj9-xeqdqLid4uvlhOqtcWFiH2x7N7L9Ij5FYsrCP_NHaiqWpP89VqWE_VcXri5FfJx5HhSo-5PRQ3vPGF_fw97Hn0_5PDD_OmRafbnYMga4z16kEJ3gXKGPs05_skxF381a76EjqjTgGQLx9yB4HWAdNM15j1wc41As339HXhOr49M0RTvwdOQCeoPbkFy8bfSjrm3w7v3NPlzELHWTN64g&s=1
https://lm.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.rozhlas.cz%2Fzpravy%2Fsvet%2F_zprava%2Fzapad-dela-presne-to-co-chteji-dzihadiste-a-tak-tece-krev--1707883&h=ATO5u_Cv_6zddo-tb7PBjFQVdgPqfvxagdX1ab8mIsj9kuQivntpmDwh8IwrzdpFRx1a-gUQQFVXSEZjyeWdYwz2LHVBguPJB0IGAtJnjbCaZ_mOqdgmRkNI_QJl6XH8APTKpw&enc=AZPX9vcR4vQCbNS5sCYy22oKb7DZOSK76cMBO4gcLJXIKO2ITFtTt-JiJ0CSHHSLbEcLerRLilR9KuZJCcdY_QfdeIyaUHpuapyNoTz7-VEnj9-xeqdqLid4uvlhOqtcWFiH2x7N7L9Ij5FYsrCP_NHaiqWpP89VqWE_VcXri5FfJx5HhSo-5PRQ3vPGF_fw97Hn0_5PDD_OmRafbnYMga4z16kEJ3gXKGPs05_skxF381a76EjqjTgGQLx9yB4HWAdNM15j1wc41As339HXhOr49M0RTvwdOQCeoPbkFy8bfSjrm3w7v3NPlzELHWTN64g&s=1
http://zpravy.idnes.cz/turecko-nizozemsko-spor-denik-povstani-fdd-/zahranicni.aspx?c=A170314_094122_zahranicni_ert
http://www.parlamentnilisty.cz/arena/rozhovory/Turci-v-Evrope-To-je-armada-peclive-pripravovana-Lide-probudte-se-Erdogan-vi-jak-znicit-Evropu-varuje-informovany-pozorovatel-479520


https://lm.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.ivcrn.cz%2Fexkluzivni-propaganda-mf-
dnes-islam-nevadi-cesi-se-boji-o-bezpecnost%2F&h=ATP6qBWLyphY9M5auQwny-C-
b6PPKixnB5dGFawoRWtQMnwTzMsNy7Ylkb1H3dim2UdnMaS3nt3IVTEulJ3ZkxdbB5zyamSK
_QjEAeEeaPXMscNCGV5ZF30Ji2NoHODiYk37pA&enc=AZNqqMcC0ffFDX6tiMZElWbWvN2
j-QxzVFam-mXDPmQNwIHpFe-tL4jwC55YM5pbN6e1cXfumZmI4vv_1YEPa-
hyXjXvwZzTHKjCdnfjC2--1SnmfvJ-LhTtG90CnlVbgTbWccF59UNDTRkE0Fjkz-
_2ZWS6wMBceNNYelIWMuP7ZTPKDXpapues5BOz1t9xDl6khZCdyM9yuNk3LaKSnJfw22aBe
FkR6A7MUeAFnKNjp0ozo35JivSWetehq_llP6FnZ-SOD7NH1KUiSux14Hjjw6zyqpfJ-
c_Tedj9f2Fw_PR3Efiv3ary97uzzC6WleI&s=1
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https://lm.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.ivcrn.cz%2Fexkluzivni-propaganda-mf-dnes-islam-nevadi-cesi-se-boji-o-bezpecnost%2F&h=ATP6qBWLyphY9M5auQwny-C-b6PPKixnB5dGFawoRWtQMnwTzMsNy7Ylkb1H3dim2UdnMaS3nt3IVTEulJ3ZkxdbB5zyamSK_QjEAeEeaPXMscNCGV5ZF30Ji2NoHODiYk37pA&enc=AZNqqMcC0ffFDX6tiMZElWbWvN2j-QxzVFam-mXDPmQNwIHpFe-tL4jwC55YM5pbN6e1cXfumZmI4vv_1YEPa-hyXjXvwZzTHKjCdnfjC2--1SnmfvJ-LhTtG90CnlVbgTbWccF59UNDTRkE0Fjkz-_2ZWS6wMBceNNYelIWMuP7ZTPKDXpapues5BOz1t9xDl6khZCdyM9yuNk3LaKSnJfw22aBeFkR6A7MUeAFnKNjp0ozo35JivSWetehq_llP6FnZ-SOD7NH1KUiSux14Hjjw6zyqpfJ-c_Tedj9f2Fw_PR3Efiv3ary97uzzC6WleI&s=1
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Rusko

Konec protiruských sankcí? Seehofer odletěl do Ruska, Merkelová ho bude následovat 
https://lm.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fzahranicni.eurozpravy.cz%2Feu%2F184735-
konec-protiruskych-sankci-seehofer-odletel-do-ruska-merkelova-ho-bude-nasledovat
%2F&h=ATM7HhoWCF4wJZxte_Djmy1hXISx7NrTo8h6FLnaxzthtaAMjAYucz9Lf0AaaULVJpoi
JMgSLxsyzrmbsLt7ZSEXrqWhcU45H19OywFxoeq6c-
Rcywv3nsUgN0ucPNFiWfuPiA&enc=AZPs6HdOpZM1xc_L2yLSRhF-
RKRIEEWHz2wUanCJVwYWTQXjAlqBia0zX3ZyB8ntqQOdDVglr7sJFAiSGZNXNKNCfRYpX
ItNaymGK9enuKFunKRUvWlgrgq5lMZ2ZwERVPfClbqJ2D0XyL09uVxaz_DldDL-
VnpbAo0AwsvvGRjjHnC56QG2mOAObO-1cSdjhWyHNgnBWMtfj4s-quLy-QSBQK1V2iiEC25-
EjkxckTsq10pcSGUYUj-lMsyC7OJEMjqZP6TgkoUZ67Q72tJxT86U2sXt-
r86XkLnKxjBx9UA3TRHXZHQ4iIyCh2aEigqcs&s=1
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https://cz.sputniknews.com/svet/201703144921682-topol-jars-boj-boj-pohotovost-rusko-region/
http://ac24.cz/zpravy-ze-sveta/10024
http://ekonomika.idnes.cz/ruska-ekonomika-se-zveda-08w-/eko-zahranicni.aspx?c=A170313_2311707_ekonomika_fih


Amerika

USA se rozpadají před očima. Mosty, přehrady, vodovodní potrubí či silnice vyžadují 
naléhavou rekonstrukci, zadlužená země je ale na mizině 
https://www.casopis-sifra.cz/usa-se-rozpadaji-pred-ocima-mosty-prehrady-vodovodni-potrubi-ci-
silnice-vyzaduji-nalehavou-rekonstrukci-zadluzena-zeme-mizine/

Stálá zástupkyně USA při OSN vyzvala, aby nedůvěřovali Rusku 
https://lm.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fcz.sputniknews.com%2Fsvet
%2F201703164933001-zastupkine-USA-OSN-Rusko%2F&h=ATPovO3KVtwhgdSvS0-
Ie5_Os1pUBDYZN4Y7EKU8uYvhriXtIQvFkRJe2N_LH4P9wiR90azPkurb4ggeHErJVX1Ug3Kz
N7r8l1RSHqCQrPe-LwxBJkzwBicGGIUO_uXMXvT_hg&enc=AZNlz-
C1PAuHYnQi95uIykLDaGbAIpvBMHVn64LUdyLZC11aGGJpSmKVh7fEamkPhAvby_rqK1Ze0
ZIxxg06HUsNUZh4Qk-iAN6iSMSP7cFXbmYHZqnj4PGyYrXxcp-
_F_Z_3qr8933z6VrMqJAXxXWnR2HNqWcxOIPP25n9F1lRdUwjR_tMUhTtotuvsrtEpIYbtCCOk
4nGV0_Usxp-E21u3lYZzSZbaiVubbTz2VyE9QE2b37KCUh6rMynXMkQp0TzV8oE3g2Rr-
hQTdb7cE_7vNrF3zIHDQgIL__ht6_XcpFK0h1ii9-CLB1MDgqf9p8&s=1 

Stálá zástupkyně USA při OSN Nikki Haleyová prohlásila, že Washington nesmí podcenit 
„ruskou hrozbu,“ informuje MBC News. 
https://lm.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fcz.sputniknews.com%2Fnazory
%2F201703164931586-Cernobyl-posledni-nadej-kyjev-investice-vsechno
%2F&h=ATOF6sAf6XFnnqK9nejPYKqlOIwhWIs1aZFaL5NWMcNSTXnnbNXawGKtRPZxJlR1
BnDsvqu-
t7Y89ALpAchU0F4Zo9LuPcDmYDdQM1AghuzJEgaRjnQ6eh2dDEjfHh7gHftjeg&enc=AZPv1X
YWQHyQw6RBz_SoxS_P8vHuQHhTY5niluRH8ERkk7ijtWI0-VGU2P4XxicwCDY7bLT-
YfYF5upIuy6Zg5wrelvPjKCrhoopyjCbr6FUXiLB4MfshiEtuktk80AD_r1mJzlpP9slGLtiJB8FnaDg
RQ4F6PPobkXejyldsxU1hEoYpzGNYGKOLkfJ8dJ2UhulFNMiYh7JXTnDQAHZDQ-
P3a_pJ4JyVwrYCCrOGRBOKvrue146DZN9CNcAuiFuBJP1xJvED9aV9s3dBZGqnKsXNGxfCU
wKiaCipm4H656AJgXGDkFvy8noxdkxdtd1V4g&s=1

Kongres zahájil "Plné vyšetřování George Sorose" 
https://lm.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsvobodnenoviny.eu%2Fkongres-zahajil-plne-
vysetrovani-george-sorose%2F&h=ATMjJJvPGxjB1tQ3mNetQFaHflwOe4rmDfmOay20SMFt-
4YcGhWdRgT6Cbbcqn1_kATyX2rFVasfUfJrU3rrQ6W9mKo-vg-
lM9rnUDTmLZJjIyU2JT5BXxLUPS7J4gBw3w2uBg&enc=AZO58EQAHEtH7L0DRSCQhprlJ4w
B_4K77aFFuTyYCiwCmdKXy9xUTiVcz5ZfVJzaI3a8_8qEocd0MmQSiVPOBEvzexTcbiPPCPu7
uUPDf2QS7FtwuwKNaxzDu2WbxyfuFwVIibvqvXCtACSCaYb-E--a6H4cenlcSoqW--
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https://cz.sputniknews.com/svet/201703134914775-politiko-iniciator-den-obama-illinois-slib-hrob/
http://svobodnenoviny.eu/behem-prvniho-mesice-trumpa-v-uradu-bylo-vytvoreno-290-000-pracovnich-mist/


w0I2fJMwiM0gjKfFEB_3qyqqXOjioZgjCZfg7L_zOxPVrBqsnPf7EcNjVndMZ2-G-
MBLuDgP3YyxtdwTGgF0UtuVI7wPehm6rsCNhNruyImjod5lFM0quX49gaS8LtSqAn7JoiylYuC5
2loc1f_HJvYLj0do8&s=1
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https://lm.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsvobodnenoviny.eu%2Fkongres-zahajil-plne-vysetrovani-george-sorose%2F&h=ATMjJJvPGxjB1tQ3mNetQFaHflwOe4rmDfmOay20SMFt-4YcGhWdRgT6Cbbcqn1_kATyX2rFVasfUfJrU3rrQ6W9mKo-vg-lM9rnUDTmLZJjIyU2JT5BXxLUPS7J4gBw3w2uBg&enc=AZO58EQAHEtH7L0DRSCQhprlJ4wB_4K77aFFuTyYCiwCmdKXy9xUTiVcz5ZfVJzaI3a8_8qEocd0MmQSiVPOBEvzexTcbiPPCPu7uUPDf2QS7FtwuwKNaxzDu2WbxyfuFwVIibvqvXCtACSCaYb-E--a6H4cenlcSoqW--w0I2fJMwiM0gjKfFEB_3qyqqXOjioZgjCZfg7L_zOxPVrBqsnPf7EcNjVndMZ2-G-MBLuDgP3YyxtdwTGgF0UtuVI7wPehm6rsCNhNruyImjod5lFM0quX49gaS8LtSqAn7JoiylYuC52loc1f_HJvYLj0do8&s=1
https://lm.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsvobodnenoviny.eu%2Fkongres-zahajil-plne-vysetrovani-george-sorose%2F&h=ATMjJJvPGxjB1tQ3mNetQFaHflwOe4rmDfmOay20SMFt-4YcGhWdRgT6Cbbcqn1_kATyX2rFVasfUfJrU3rrQ6W9mKo-vg-lM9rnUDTmLZJjIyU2JT5BXxLUPS7J4gBw3w2uBg&enc=AZO58EQAHEtH7L0DRSCQhprlJ4wB_4K77aFFuTyYCiwCmdKXy9xUTiVcz5ZfVJzaI3a8_8qEocd0MmQSiVPOBEvzexTcbiPPCPu7uUPDf2QS7FtwuwKNaxzDu2WbxyfuFwVIibvqvXCtACSCaYb-E--a6H4cenlcSoqW--w0I2fJMwiM0gjKfFEB_3qyqqXOjioZgjCZfg7L_zOxPVrBqsnPf7EcNjVndMZ2-G-MBLuDgP3YyxtdwTGgF0UtuVI7wPehm6rsCNhNruyImjod5lFM0quX49gaS8LtSqAn7JoiylYuC52loc1f_HJvYLj0do8&s=1


Východ

KLDR varuje USA: Něco si na nás zkuste a 
nezůstane nikdo kdo by podepsal kapitulaci! 
http://pvpravda.cz/?p=5498

Média uvedla, kdo vystřelil rakety na izraelská vojenská letadla 
https://cz.sputniknews.com/svet/201703174939517-media-raketa-izrael-letadlo/

Syrská armáda prohlásila, že sestřelila letoun izraelských VLS 
https://cz.sputniknews.com/svet/201703174939831-syrie-armada-letoun-izrael-vls/

Kanadská novinářka Eva Bartlett: Jsem zpět ze Sýrie, korporátní média vám lžou o zdejší 
situaci! AC24 
https://www.facebook.com/AC24.cz/videos/1225342454208993/
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https://cz.sputniknews.com/svet/201703174939517-media-raketa-izrael-letadlo/
http://pvpravda.cz/?p=5498
http://ceskoaktualne.cz/2017/03/zpravy-ze-sveta/zacharcenko-60-dni-prestane-ukrajina-existovat/
http://zpravy.idnes.cz/mesita-izrael-muezzin-zakaz-d1s-/zahranicni.aspx?c=A170309_120614_zahranicni_aba
https://cz.sputniknews.com/foto/201703134917765-archeologicky-nalez-kahir-ramesse/


Švédsko

Musíme uvítat navrátilce z IS a začlenit je do naší
společnosti, tvrdí švédská ministryně. A pak přišla
ostrá reakce 
http://zahranicni.eurozpravy.cz/eu/184617-musime-
uvitat-navratilce-z-is-a-zaclenit-je-do-nasi-
spolecnosti-tvrdi-svedska-ministryne-a-pak-prisla-
ostra-reakce/
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http://zahranicni.eurozpravy.cz/eu/184617-musime-uvitat-navratilce-z-is-a-zaclenit-je-do-nasi-spolecnosti-tvrdi-svedska-ministryne-a-pak-prisla-ostra-reakce/
https://video-vie1-1.xx.fbcdn.net/v/t42.1790-2/16794094_1147743552014685_1720392289064321024_n.mp4?efg=eyJybHIiOjMwMCwicmxhIjo5NTUsInZlbmNvZGVfdGFnIjoic3ZlX3NkIn0%3D&oh=50edddbcd9d5a463d8c6bb85ea4e2a89&oe=58C1F20C
http://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Svedsky-ministr-pro-migraci-vzkazuje-Trumpovi-Zjistete-si-fakta-situace-u-nas-je-perfektni-Uprchlici-pry-nepachaji-skoro-zadne-zlociny-476915


Francie

Krveprolití v Paříži: Dvěma mužům někdo
podřízl krk. Alláhu Akbar, křičel prý vrah 
http://zahranicni.eurozpravy.cz/eu/184928-dalsi-
krveproliti-v-parizi-pred-domem-se-valela-dve-
tela-s-podriznutymi-krky/
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http://archiv.ihned.cz/c1-65657690-marine-energicka-a-pod-ochranou
https://www.youtube.com/watch?v=ihiVVFBlo5w&feature=youtu.be


Čechy
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http://domaci.eurozpravy.cz/politika/184312-duchodci-umrou-na-ulici-ve-vlade-jsou-vlastizradci-do-kriminalu-s-nimi-politik-uctuje-se-sobotkou-a-dalsimi/
http://www.rukojmi.cz/clanky/3557-otevreny-dopis-bohuslavu-sobotkovi-premieru-ceska-a-cerstve-zvolenemu-predsedovi-cssd
http://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Nemecky-podnik-poslapal-prava-ceskych-pracovniku-Josef-Stredula-vybizi-k-odporu-479248
http://www.ceskatelevize.cz/ct24/domaci/2055560-zeman-chce-mit-pravo-navrhovat-zakony-po-volbach-si-preje-vladu-cssd-a-ano
http://www.parlamentnilisty.cz/arena/rozhovory/Okamura-Americane-Plzen-neosvobodili-a-chovali-se-odporne-Nechali-Sovety-vykrvacet-a-sli-do-valky-kdyz-bylo-jasne-ze-Stalin-Hitlera-porazi-Vladnou-nam-kolaboranti-434007
http://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/CSSD-vymira-a-umira-Plachy-chlapec-z-Moravy-se-nahodou-dostal-k-moci-a-nevi-co-s-ni-Zdrcujici-shrnuti-letosniho-sjezdu-od-analyticky-pametnice-479153


Drzá podnikatelka vytáhla do boje proti Babišovi: Kontrola na každém kroku, nesmyslné 
pokuty. Úředníky prý nahnali na EET, jiné věci se skoro nekontrolují 
http://www.parlamentnilisty.cz/arena/rozhovory/Drza-podnikatelka-vytahla-do-boje-proti-Babisovi-
Kontrola-na-kazdem-kroku-nesmyslne-pokuty-Uredniky-pry-nahnali-na-EET-jine-veci-se-skoro-
nekontroluji-479823

Budeme Cikány také deportovat?.... 
http://svobodnenoviny.eu/budeme-cikany-take-deportovat/
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http://www.parlamentnilisty.cz/arena/rozhovory/Drza-podnikatelka-vytahla-do-boje-proti-Babisovi-Kontrola-na-kazdem-kroku-nesmyslne-pokuty-Uredniky-pry-nahnali-na-EET-jine-veci-se-skoro-nekontroluji-479823
http://www.rozhlas.cz/zpravy/domaci/_zprava/audit-prijmu-babise-nesedi-s-jeho-majetkovym-priznanim-lisi-se-o-desitky-milionu--1707564
http://www.bezpolitickekorektnosti.cz/?p=61787
https://www.novinky.cz/domaci/366483-spolky-budou-moci-zadat-o-dvojjazycne-nazvy-ulic-odklepla-vlada.html
https://www.youtube.com/watch?v=vu7JUGDhf98&feature=share
https://www.novinky.cz/domaci/432108-poslanci-schvalili-kalouskovi-bod-jednani-danove-podvody-ministra-financi.html?source=FBS


Andrej Babiš: „Všechno jsou manipulace. Nic nebudu zdůvodňovat.“ 
https://lm.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fforum24.cz%2Fandrej-babis-vsechno-jsou-
manipulace-nic-nebudu-zduvodnovat%2F&h=ATMtEK2p-y1OEwrm2Tz-
amsCkOlvbe4BJN_mY76NsF3Ks7BI1mh1NmLGh6vtF2cDmiGfb3BZAIvwIp5axaLgZpkJ0o5YO
UQbfrTzU-xs82qBJDE86cEofHeca1fRPF11TL17_g&enc=AZM36tXK8KMZ2bAR-
PYMNXd6U8A6aOz8FGhwG5Vv8JR7nRcM-ciMQNvxk66XcVXjcZQF9GOI10-
RdqUTCwISw9TB045RFMXb3LMapnCGyzBb_354rRrYO2bD2F-
LLgRFU2Lbgt9SZFfLwnFqX4rb4ftYzJ0Z-XhaHmJBNKWVZyoXaSqao_PvTx-
B8inlBiyKf5t26IuBFxMZrMwOnnuKEMKMnppPoigNz39pv_NyCxp8mxVLF0DYoFxArSncdmO
9veHKpR5z2n-v55koTM4U0DIR4pZDRj1TqEiwkOwot0SpqqNlPp5VV40yB3-EwYQs8vQ&s=1

Pavel Šafr: Černá středa Andreje Babiše: Kalousek ho pokořil a ukázal jeho slabé místo 
https://lm.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fforum24.cz%2Fcerna-streda-andreje-babise-
kalousek-pokoril-ukazal-slabe-misto
%2F&h=ATNIONA9_wqheZg7Y4vFVTQbVUy6bTHl5JQQiWTVaeERmDeiWZvEpgT3Db3kwH
86fTGEQ74ByOM1_JMukHSd0n9FoF8U1_FTdFzPHnvp0XEXXtCQcrCo_GxI1phJFqEs-I5-
pA&enc=AZOAi2h8wft6N0I5gW9UbSVHGyfyJLkWwXse1gt9KGBM0iacEPZpKao7BSwpriofy
Y4XJ5oxov7TaTshcaHP1IHAQMefxvFMh2c6Kojjdiil0aFLPa5Wj7vOrqzXAkhkaITeo8v8Q9e_C0
TPZ-9A5cDm2MlATz-jWe_gboVANzNgMT7R5l_FUS-clDM4IESkvmnsVEoRET-
FdYieH7oo2JTLL0GpFA7CzQbTRG7qZpebEKCAdu4mv9At0GUP9zcEYqhGl1kBW9OOYMUb
p3zk2cbreFaI1oI3_aJXCwyVputE_5jck2Au24wzsvW88ysB5S0&s=1

Politik a bývalá televizní hvězda: Ta část národa, která nepodporuje Zemana, podléhá 
mediálním zkratkám, které hraničí s manipulací. A Horáček... 
http://www.parlamentnilisty.cz/arena/rozhovory/Politik-a-byvala-televizni-hvezda-Ta-cast-naroda-
ktera-nepodporuje-Zemana-podleha-medialnim-zkratkam-ktere-hranici-s-manipulaci-A-Horacek-
479814
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Ostatní
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http://zahranicni.eurozpravy.cz/eu/183198-totalni-ztrata-soukromi-tyto-televize-poslouchaji-co-se-u-vas-doma-deje-zaznam-posilaji-dal-asi-je-mate-i-doma/
http://zpravy.e15.cz/byznys/obchod-a-sluzby/byznys-s-omlazovanim-v-upirim-stylu-startuje-1328221
http://www.infovojna.sk/article/konspiracna-teoria-sa-meni-na-realitu-boj-proti-hotovosti-je-zavaznejsi-ako-tusime
https://www.youtube.com/watch?v=WupABOAJlrI&sns=fb
http://www.ac24.cz/zpravy-ze-sveta/10011-papez-varovani-zlo-demokracie
http://www.badatel.net/lekari-ktori-vo-vakcinach-objavili-rakovinove-enzymy-boli-vsetci-zavrazdeni/
http://www.info.cz/magazin/kolotoce-na-indianskem-pohrebisti-zabavni-park-museli-zavrit-po-serii-zahadnych-umrti-4736.html?utm_source=Facebook.com&utm_medium=Social-organic&utm_campaign=pesv


15.3.2016 Článek o ovoci zdarma je hezky
popsaný. Také věřím tomu, že přístup zákazníků
ovlivňuje přístup provozovatele obchodů.
Zrovna tak i naopak přístup provozovatele může změnit i přístup zákazníků (k lepšímu, nebo k 
horšímu). To samé platí ale celkově o vztazích mezi lidmi. Když někdo zneužívá dobroty ostatních, 
tak si tím sám kazí prostředí kolem sebe (př. Jarka), které by v opačném případě mohlo naopak růst 
do něčeho pěkného.

www.jkali.cz – 40 dnů do 17.2.2017

http://www.jkali.cz/
https://worldtruth.tv/brain-eating-nanobots-being-put-in-vaccines-says-whistleblower/
http://tn.nova.cz/clanek/aplikace-do-mobilu-zachranuje-zvireci-zivoty-nechcete-ji-take.html
http://ceskoaktualne.cz/2016/02/zpravy-ze-sveta/saudska-princezna-otevrene-promluvila-o-chemtrails-a-geoinzenyrstvi/
http://fitnessstrava.cz/ovoce-zdarma-pro-deti-supermarketech/
https://www.nourish.cz/single-post/5721d3c60cf2dcaa531136b8


Trocha umění

Má ruka (z pravé hyperboly jdou do středu dvě rozvětvené čárky, které jsou tenké a nejsou moc 
vidět)

www.jkali.cz – 40 dnů do 17.2.2017

http://www.jkali.cz/
https://www.youtube.com/watch?v=MT7A17_lr-U&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=3PHJ4U9hOTo&feature=share
https://lm.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.vjinak.cz%2Fpokud-mate-na-sve-dlani-pismeno-m-pak-je-na-vas-neco-opravdu-specialniho%2F&h=ATPJebEy2xk-jSjfzDZIof9iymdhR4Md4pTpJcEb_E_J5MZbH2S3GW6Ux7bqDxvKsJDX0XUEY_-u-2K6GmSCp1vfXxC6xbkuj0FwznfRVoiQtlbsYxx0AlK1VcH95JQdy40Rxw&enc=AZOYDwPWrL94HIl0bKZp9kfHMpKDYZ2N-1m3zwokjuhUyaqtlvIf2GbGxTJfqVHq3mhlHxqOp4WA8rsz0W4ADiJ_ll7jSYdSj_EBOcUHjSMarnBwbeZUpszkkCoroyg4X3CA8WNQ7Tph1x9XPWcALdjiiVOlVxTTrSIRrbZIhZWOda_rG31uC8TWEYAsOzQEf12_OpP1OAhPEBPFkd4yc22-UXntGzBZP7zW0qF8YEgoULNyfofTEQSCCXE4wxMeaxfYE1GZnHq63wTwyP5-MZNY0_wqHCW_4Cle_O-fk3goYNtvyO3s3TxVIGLddQtSNgw&s=

